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“A lo largo de 
treinta años 
de vida y 
arcilla...”
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Tenía dieciséis años cuando me 
encontré con mi cordón umbilical. 
Casualmente, dentro de una 
pequeña ánfora de terracota 
colocada sobre la chimenea de 
mi casa en Petroio, y donde mi 
madre lo había guardado primero 
y luego, con el paso del tiempo, 
olvidado.

De hecho, el cordón umbilical es el 
protagonista, en nuestra tierra de tradiciones, 
de una fascinante y lejana leyenda. La cual nos 
cuenta cómo las madres lo reclamaban para 
sí, después del parto, para guardarlo junto a un 
objeto que acompañaría al hijo durante el resto 
de su vida: una especie de amuleto de la suerte, 
que se introducía entre las páginas de un libro, 
dentro de una caja preciosa o entre los pétalos 
secos de una fl or. Mi cordón, en cambio, había 
acabado dentro de un ánfora de terracota.

Y fue a partir de ahí, evidentemente, que iba a 
comenzar esta fantástica historia: una historia 
de treinta años que empezó bajo los tejados 
oxidados de Pavicchia, entre el polvo y el frío 
que muerde los huesos, y con la inconsciencia 
visionaria de hacer algo diferente de lo que 
veíamos alrededor. Así nació Garden Service: 
de puntillas, y sobre todo en equilibrio con el 
divertido asombro (y a veces desprecio) de los 
protagonistas de la época.

Pero también en la necesidad de interpretar 
antes que nadie las transformaciones de un 

sector que asistía entonces al crecimiento 
tumultuoso de los mercados emergentes y a 
las difi cultades de la artesanía tradicional.
Desde el nacimiento de la marca 
“Anticomestiere”, en 2002, nuestro camino se 
ha convertido en un crecimiento constante: 
desde las primeras importaciones desde 
Vietnam, en 2003, hasta la entrada en Magiva 
en Rumanía, en 2006, para luego completar 
nuestro “círculo productivo” ideal, unos años 
después, con la adquisición de “Terrecotte di 
Trequanda” en 2009.

Hoy podemos mostrar con orgullo nuestra 
presencia en los principales mercados 
internacionales, desde Estados Unidos a Japón, 
Corea, Sudáfrica, sin olvidar Europa, donde 
estamos activos en las realidades comerciales 
más importantes.

Y en este momento excepcional de la 
historia, en los albores de una revolución que 
transformará el mundo, seguimos siendo los 
del viejo y oxidado “Daily”, impulsados por un 
motor inagotable llamado pasión y el deseo de 
compartir las cosas buenas que salen cada día 
de un grupo que trabaja duro y se quiere.
Junto a Pierpaolo, Gianni, Moro, Bordellotto, 
que ya no están con nosotros, y los muchos 
protagonistas, incluso los más pequeños, de 
una aventura que comenzó con un cordón 
umbilical dentro de un ánfora de terracota y 
que nos ha dejado sin aliento durante treinta 
años.
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Escanea el QR y 
descubre la historia 
y tradición de los 
jarrones Impruneta.

La elaboración de la arcilla para 
la producción de jarras, ollas, 
ánforas, ladrillos y tejas tiene 
una tradición muy antigua 
en Italia que ha representado 
mucho más que una simple 
actividad artesanal.
Para la zona de la Impruneta, 
este tipo de expresión artística 
ha caracterizado la historia local 
y se identifi ca con el territorio 
fl orentino.
Los primeros documentos 
que atestiguan la producción 
de terracota en la zona del 
Chianti se remontan al siglo XI. 
En 1308 los artesanos y orciai 
de Impruneta se unieron en 
una corporación que protegía 
y regulaba la actividad de 
trabajar la terracota. Durante 
muchos años en la localidad 
fl orentina, la terracota ha sido la 
protagonista del paisaje, de la 
economía local y del mobiliario 
urbano.
y del mobiliario urbano. Incluso 
Filippo Brunelleschi, en el 
siglo XV, eligió la terracota 
de Impruneta para construir 

el techo de la cúpula de la 
Catedral de Santa María 
del Fiore de Florencia. 
Este material, de hecho, 
garantizaba como ningún otro 
de la época, solidez y ligereza 
al mismo tiempo: basta pensar 
que la bóveda de la cúpula no 
tiene armazón de soporte.
Se dice que el 
arquitecto era tan 
exigente que exigía 
a los artesanos 
de Impruneta la 
fabricación de 
ladrillos perfectos.
El desarrollo de la 
producción permitió 
el nacimiento de 
verdaderas dinastías 
de ladrilleros: la familia 
Casini, los Falciani, pero 
también los Vantini, los 
Soderi y los Vanni, que 
trabajaron en el siglo XVIII, 
sin olvidar a los Ricceri y los 
Agresti, siempre activos en el 
siglo XVIII.
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La tierra de Impruneta es muy rica en Galestro, conocido como “terracota 
anticongelante”. Este tipo de arcilla da fuerza y color al producto terminado, 
haciéndolo inalterable por el frío. El galestro se extrae de canteras a cielo 
abierto cerca de Impruneta, cerca de Florencia.
La zona de extracción es limitada (unos 200 km2) y por ello se preserva mucho 
el valor del material.

Un valor que desafía a la eternidad.

“ Con la mínima ayuda de dispositivos mecánicos, 
siempre rudimentarios, el artesano de la terracota 
de Impruneta ha conservado la antigua tradición de 
fabricación, para interiores, jardín o restauración de 
piezas antiguas.” 

www.anticomestiere.com

Cuando el lujo de 
la tierra se convirtió 
en una olla.
Descubra la nueva línea de artesanía de 
Impruneta. Una calidad extraordinaria 
al servicio de la tradición más antigua.

V
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Obtenga sus credenciales de acceso a B2B 
en comunicazione@anticomestiere.com
y realice su pedido directamente en línea.

Sólo necesitas un ordenador o una tableta 
y una conexión a Internet. Dentro de tu 
área privada tendrás acceso al historial de 
tus pedidos, así como la posibilidad de ver 
catálogos y listas de precios de nuestros 
productos.

El universo 
AnticoMestiere, a 
un solo clic.
Gracias a la nueva interfaz en línea 
B2B, puede pedir sus productos 
24 horas al día, 7 días a la semana, 
cómodamente desde su tienda.

Login. Inicia sesión en B2B y 
accede a la tienda.

Consultar. Ver los productos 
en la lista de precios y rellenar el 
pedido.

Comprar. Una vez 
seleccionados los productos, hacer 
el pedido directamente con un clic.

www.anticomestiere.com

¿Necesitas más información? 
Póngase en contacto con nuestro servicio de 
atención al cliente en +39 0577 6608011

VI
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VII
comunicazione@anticomestiere.com

Compartir y transparencia son dos palabras que están en el corazón de 
nuestro negocio, que durante 30 años siempre ha puesto al cliente en el 
centro de atención. Facebook, Instagram y todas las demás redes sociales 
están hechas de personas. Las opiniones y los comentarios online son 
fundamentales para mejorar nuestro negocio. El objetivo es
entender lo que quiere nuestro público para tratar de satisfacerlo.

Siempre más social.Síguenos en...

Echa un vistazo a 
nuestro documental 
“Petroio, UNA STORIA 
DI COCCIO”.

Echa un vistazo 
al PERFIL DE 
LA EMPRESA 
AnticoMestiere. ¿Necesitas más información? 

Póngase en contacto con nuestra ofi cina de comunicación:

VII



“Tomamos de la 
naturaleza sólo 
lo que podemos 
devolver...”
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Producción de macetas con 
bajo impacto ambiental. 
Trabajamos más de 100 quintales 
de arcilla cada día respetando el 
medio ambiente y el territorio. 
Tierra, agua, aire y fuego son 
los cuatro elementos naturales 
que vivimos cada día. Apoyarlos, 
respetarlos y beneficiarnos de su 
energía ha sido siempre nuestro 
objetivo.

Un mercado de bajo impacto 
ambiental. 
Fabricar productos ecológicos nos 
permite ser apreciados por los 
mercados que adoptan filosofías 
verdes.

El poder del sol. 
Desde hace 3 años equipamos 
nuestra estructura con paneles 
fotovoltaicos, consiguiendo 
reducir el uso de la electricidad 
al sustituirla por una fuente de 
energía renovable.

-95% de emisión de 
Compuestos Orgánicos 
Volátiles (COV)
En nuestros productos que no son 
de terracota, o en nuestra flamante 
terracota coloreada, utilizamos 
únicamente pinturas al agua, lo que 
nos permite reducir en un 95% la 
emisión al medio ambiente de COV 
(Compuestos Orgánicos Volátiles), 
polvos que a veces son la principal 
causa de alergias e irritaciones 
cutáneas.

Productos ecológicos y 
totalmente reciclables.

Al comprar un producto AnticoMestiere, se 
convierte en un amigo del medio ambiente. 
Queremos hacer del mundo un lugar mejor 
para vivir, por eso solo tomamos de la 
Naturaleza solo lo que podemos devolver.

Las características 
naturales de 
nuestros productos.

Procesamos más de 
100q de arcilla cada 
día según normas 
sostenibles.

Las líneas de productos de AnticoMestiere siempre se han 
elaborado respetando el medio ambiente. Nuestro objetivo es 
devolver a la Naturaleza todo lo que nos da, día tras día.

Descubra nuestro compromiso 
medioambiental concreto, 
www.anticomestiere.com

IX
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Para facilitar la lectura y subdivisión de 
los mundos de productos, el catálogo se 
ha dividido en secciones rubricadas: cada 
color se refi ere a la sección del mismo 
nombre de las categorías de productos de 
AnticoMestiere 2022.

Pedidos mínimos y 
garantías
En caso de que el producto viaje con la cláusula de DOMICILIO 
GRATUITO - recordando que las eventuales roturas deberán ser 
comunicadas a la empresa en un plazo y no superior a 5 días 
desde la descarga, previa reserva escrita que deberá anotarse en el 
momento de la entrega en todos los documentos de transporte - le 
informamos que, a partir de la entrada en vigor del presente catálogo, 
no se reconocerá ningún reembolso si la cantidad mínima pedida 
no será igual o múltiple a la indicada en la TABLA bajo la voz PIEZAS 
POR CAPA PIEZAS POR CAJA. El respeto del PEDIDO MÍNIMO y de 
los procedimientos de comunicación de las eventuales roturas a 
la empresa permitirán garantizar la gratuidad de la mercancía; en 
consecuencia la mercancía defectuosa deberá ser probada mediante 
fotos y enviada a la empresa. Finalmente, se reembolsará mediante la 
emisión de una nota de crédito, previa autorización de nuestro agente 
que verá el producto en disputa en su tienda.

Símbolos de los productos
AnticoMestiere 2022

Envases y pesos
Para cada artículo encontrará una tabla con símbolos que le darán 
toda la información sobre dimensiones, pesos, embalajes y precios.

Precio en euros

Tamaño de referencia en centímetros CM

Código del productoCOD.

Diámetro exterior en centímetros 

Altura exterior en centímetros 

Longitud exterior en centímetros 

Profundidad externa en centímetros 

Peso bruto en kilogramos 

Cantidad mínima de pedido

Volumen en litros

Piezas por capa

Piezas por palet 

Plato asociado 

Cómo leer el catálogo
Para ayudarle a elegir el producto más adecuado a sus necesidades, 
al lado de cada artículo hemos incluido símbolos que le permitirán 
comprender, de forma clara, las características del objeto y todo lo 
necesario para entender si responde o no a su petición.

Garantía de 10 años contra las heladas
Todos los productos marcados con este símbolo azul
están garantizados durante 10 años contra las heladas y 
la intemperie. Este material puede soportar temperaturas 
de hasta -20° C.

Garantía de 3 años contra las heladas
Todos los productos marcados con este símbolo verde
tienen una garantía de 3 años contra las heladas y la 
intemperie. Este material puede soportar temperaturas 
de hasta -10° C.

Acabado a mano
Todos los productos marcados con el símbolo de acabado 
a mano están diseñados, fabricados y acabados a mano 
por nuestros alfareros especializados.

Nuevo en 2022
Todos los productos marcados con este símbolo rojo son 
nuevos en el catálogo de AnticoMestiere 2022 y suelen 
estar agrupados por categorías.

Impermeabile
Todos los productos marcados con este símbolo azul
claro están garantizados a prueba de agua y contra 
cualquier infi ltración como agua corriente, humedad, etc.

c a t a l o g o   2 0 2 2X
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¿Necesitas más información?
Póngase en contacto con nuestro servicio de atención al 
cliente en +39 0577 6608011

Legenda



Nuestras macetas de terracota están fabricadas con la preciosa arcilla de las colinas de Siena. El 
procesamiento, realizado con técnicas tradicionales y la cocción llevada a cabo a temperaturas 
superiores a 1000 ° C, da al producto una resistencia a las heladas hasta -20 ° C. Para obtener la 
máxima duración que nuestra terracota puede ofrecer, sin embargo, es conveniente seguir algunas 
indicaciones.

Si las macetas están manchadas de hierba, puedes limpiarlas ce-
pillándolas con agua y vinagre. Para los adversarios más desagra-
dables, como los hongos o el musgo, se recomienda utilizar lejía 
aplicada con un cepillo y frotada con un cepillo de cerdas duras de 
nylon. Déjalo actuar unos minutos y aclara con agua tibia. Si el efec-
to sigue sin ser el deseado, repita la operación varias veces.

Instrucciones a seguir para un correcto 
mantenimiento de las macetas de 
terracota.

Pautas para el mantenimiento 
adecuado de las macetas de 
terracota

¿Necesitas más información?
Visite nuestro sitio web,  www.anticomestiere.com

Vaciar la maceta de agua en el período de invierno y en cualquier caso cuando la temperatu-
ra cae por debajo de 3 ° C y asegurarse de que la lluvia no llena los objetos de nuevo.1

En los platillos utilizados para recoger el agua del riego, es conveniente darles la vuelta 
cuando la temperatura descienda por debajo de los 3° C. No deje la maceta en un baño de 
agua continuo, sino levántela con separadores de terracota.4

En el caso de las arcillas rellenas de tierra, asegúrese de que el orifi cio de drenaje esté siem-
pre libre y no obstruido por raíces, tierra u otros objetos. Es aconsejable utilizar bandas o 
pies de terracota para permitir que el agua salga del agujero de drenaje.2

Extremar la precaución al mover los objetos cuando estén congelados, ya que el fondo de 
la olla puede quedar pegado al suelo. No utilice agua hirviendo en las ollas para derretir el 
hielo o la nieve, ni sustancias como la sal o productos similares.5

En los elementos utilizados como maceteros, asegúrese de que no hay agua estancada en 
su interior y vacíelos si es necesario.3

Es preferible utilizar pies debajo de las macetas para separarlas del suelo.6
Si la maceta se traslada al interior, es mejor cubrirla con una bolsa de arpillera o una lámina 
de TNT para protegerla del frío y la humedad.7

c a t a l o g o   2 0 2 2 XI

Descubra todas las 
características de 
nuestros nuevos 
productos.
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Las diferentes 
producciones

Catalogo 2022

En el catálogo encontrará productos de la 
clásica tradición artesanal toscana y artículos 
de otros países que se unen en una única 
esencia, creando la marca AnticoMestiere.

AnticoMestiere & Co, siempre innovadora 
tanto en los modelos como en la elección de 
los materiales, utiliza las sinergias de otros 
países para satisfacer mejor un mercado 
cada vez más dinámico y exigente, sin olvidar 
nunca la historia y la tradición del producto.
Para ayudarle en su elección, indicamos, 
junto a cada foto, el origen de la maceta para 
mayor transparencia.

Producción procedente de la zona de Umbría-Toscana.
Las arcillas confi eren al producto una óptima relación calidad-
precio y están garantizadas contra la helada.

La marca que siempre ha reconocido la CALIDAD ABSOLUTA
en el sector de la producción de terracota.
Desde hace siglos, en las casas de todo el mundo, estas arcillas 
se utilizan para el precioso acabado de suelos e interiores.
La maceta adquiere un valor absoluto en el tiempo, por lo que 
la consideramos de por vida.

Producción procedente de nuestra empresa en Rumanía.
Las arcillas son de buena calidad y confi eren al producto 
la garantía de ANTI-HELADA. La tecnología utilizada hace 
de LINEA TERRARTE un producto que, gracias a la relación 
calidad-precio, se coloca en el mercado de grandes volúmenes, 
manteniendo una alta calidad.

Cada artículo marcado con la marca ANTICOMESTIERE 
IMPRUNETA está fabricado con la preciosa arcilla Impruneta 
del territorio fl orentino. La terracota de Impruneta se diferencia 
de otros tipos de terracota por la composición química de la 
arcilla. La marga hace que el producto sea muy resistente a las 
heladas y a cualquier otra condición climática. Estas cualidades 
hacen de la terracota de Impruneta un producto de máxima 
calidad.

Reúne toda la producción de la cuenca asiática. El uso de 
materiales alternativos a los estándares, da a los productos 
exclusividad de uso. Gracias al amplio surtido, encuentra 
particular éxito en el uso de muebles minimalistas.

¿Necesitas más información?
Póngase en contacto con nuestro servicio de atención al cliente en+39 0577 6608011
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Aprovechando la destreza y la experiencia 
de los maestros alfareros, que trabajan en 
el sector desde hace siglos, Terrecotte di 
Trequanda produce ollas en la tradición 
toscana desde 1989.

En los últimos años las exigencias del 
mercado han orientado el estudio de 
nuevas líneas sobre formas más sobrias 
y minimalistas dando vida a la línea 
MODERNE.

La elaboración se hace a mano con 
moldes de yeso y desde 2018 utiliza 
sólo GALESTRO sinónimo de GARANTÍA 
ABSOLUTA EN EL TIEMPO.

Cada artículo tiene su propia historia, 
los detalles son diferentes, así como los 
defectos que caracterizan el producto, 
haciéndolo ÚNICO.

La marca 
Trequanda
La tierra que se 
convierte en arte.

¿Necesitas más información? 
Visite nuestro sitio web, www.anticomestiere.com

XIII
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Bienvenido a 
AnticoMestiere

Más de 3800 metros cuadrados de realidad, una gran 
sala de exposición y un almacén de logística efi ciente y 
siempre operativa. Bienvenido a AnticoMestiere.
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Además de ser el lugar donde exponemos nuestras 
macetas, albergamos áreas dedicadas a la convivencia, 
listas para recibir a los Clientes que quieran tocar 
nuestra oferta y respirar el mundo AnticoMestiere.
Nuestro mundo está siempre abierto a nuestros 
clientes.

Organizamos jornadas de puertas abiertas, guías 
de nuestras exposiciones, visitas guiadas a nuestras 
fábricas, plantas y salas de exposición. Queremos 
que participe en la pasión que nos mueve cada día. 
Queremos hacer de cada venta una bella historia que 
contar.

La planta baja está enteramente dedicada al 
almacenamiento de mercancías, mientras que en 
la planta superior encontramos las oficinas con 
nuestro personal siempre dispuesto a satisfacer las 
peticiones del Cliente.

Desde 2018 hemos inaugurado nuestro nuevo 
centro logístico, una estructura que alberga un 
gran showroom con amplio espacio para sala de 
reuniones y cafetería.

Catalogo 2022

Echa un vistazo 
al PERFIL DE 
LA EMPRESA 
AnticoMestiere.
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“Cada historia 
comienza con 
una emoción...”
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Los colores de cada sección hacen referencia a la sección del 
mismo nombre con la que se puede navegar por el catálogo.
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Serie moderne

3

cod. €

20 522210 6 6,30

25 522270 6 8,90

30 522370 4 12,50

37 522400 4 15,99

CILINDRO MODERNE

cm cod. €

20 560200 19 19 2,5 6 24 144  10,50  
25 560250 25 23 4,9 4 14 70  18,00  
30 560300 30 27 7,9 4 9 36  24,50  
37 560370 37 33 13,1 3 6 18  42,50  
45 560450 45 40 22,4 2 5 15  69,90  

cod. €

20 522170 6 4,90

25 522210 6 6,30

30 522250 6 8,70

37 522270 6 8,90

45 522370 6 12,50

CONICO MODERNE

cm cod. €

20 561200 19 19 1,5 6 28 168  8,99  
25 561250 25 23 3 4 15 75  13,30  
30 561300 30 27 4,9 4 12 48  18,50  
37 561370 37 33 10,2 3 7 21  34,90  
45 561450 45 40 18,9 2 6 18  54,50  

CIOTOLA MODERNE

cm cod. €

20 563200 19 8 1 4 24 288  5,99  
30 563300 30 13 3 4 11 88  11,99  
38 563400 38 16 5,6 4 6 42  21,90  
50 563500 50 22 11 3 3 15  40,90  
60 563600 60 26 14 2 4 16  56,90  

cod. €

20 522210 6 6,30

25 522250 6 8,70

30 522340 6 11,00

37 522340 6 11,00

45 522400 4 15,99

VASO MODERNE

cm cod. €

20 562200 19 19 2,2 6 24 144  10,50  
25 562250 25 23 4,3 4 14 70  15,50  
30 562300 30 27 7,2 4 9 36  22,90  
37 562370 37 33 12,1 3 6 18  41,90  
45 562450 45 40 19,4 2 5 15  62,90  

cod. €

20 522170 6 5,50

30 522270 6 8,90

38 522340 6 11,00

50 522400 6 15,99
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Serie moderne

4

cod. €

15 508170 6 5,50

20 508220 6 6,50

25 508250 6 9,50

30 508300 4 12,50

35 508350 4 17,90

40 508400 4 24,90

VASO QUADRO MODERNE

cm cod. €

10 593100 10 10 10 0,7 6 96 864  3,99  
15 593150 15 15 15 1,4 4 40 280  6,90  
20 593210 20 20 20 3,2 4 24 120  13,50  
25 593250 25 25 25 7 4 15 60  21,50  
30 593310 30 30 30 11 4 8 24  34,90  
35 593350 35 35 35 17 3 6 18  51,90  
40 593400 40 40 40 24 2 6 18  69,00  

cod. €

15 522170 6 4,90

20 522210 6 6,30

25 522270 6 8,90

30 522340 6 11,00

35 522370 4 12,50

40 522400 4 15,99

VASO ROTONDO MODERNE

cm cod. €

15 594150 15 15 1,1 6 40 280  5,90  
20 594200 20 20 3 4 24 120  11,50  
25 594250 25 25 5 4 15 60  18,90  
30    594310 30 30 9 4 11 33  29,90  
35 594350 35 35 13 3 7 21  42,90  
40 594410 40 40 18 2 6 18  59,00  

cod. €

20 508220 6 6,50

23 508250 6 9,50

CUBO MODERNE

cm cod. €

20 565200 19 19 19 3,8 6 24 144  11,50  
23 565230 23 23 23 6,3 4 12 60  19,90  

CASSETTA MODERNE

cm cod. €

40 564400 19 38 19 6,2 4 12 72  19,90  
50 564500 23 50 23 11 3 6 30  35,90  



C A T A L O G O   2 0 2 2

Serie moderne

5

cod. €

70 508300 4 12,50

80 508300 4 12,50

VASO QUADRATO ALTO MODERNE

cm cod. €

70 293700 70 35 35 26 1 6 12  141,00  
80 293800 80 40 40 35 1 6 12  189,00  

cod. €

70 522270 6 8,90

80 522340 6 11,00

VASO ROTONDO ALTO MODERNE

cm cod. €

70 294700 35 70 21 1 7 14  116,00  
80 294800 40 80 29 1 6 12  159,00  

cod. €

50 522210 6 6,30

60 522250 6 8,70

cod. €

50 508220 6 6,50

60 508250 4 9,50

VASO ROTONDO ALTO MODERNE

cm cod. €

50 594500 25 50 8 2 15 30  33,90  
60 594600 30 60 13 2 12 24  52,90  

VASO QUADRATO ALTO MODERNE

cm cod. €

50 593510 50 25 25 10 2 15 30  37,90  
60 593600 60 30 30 17 2 8 16  60,90  



C A T A L O G O   2 0 2 2

Serie moderne

6

CASSETTA SEMIOVALE MODERNE

cm cod. €

20 596200 10 20 10 1 8 48 480  6,50  
30 596300 15 30 15 3 6 20 140  11,90  
40 596400 20 40 20 7 4 12 60  21,50  
50 596500 25 50 25 12 3 7 28  38,90  

CASSETTA RETTANGOLARE BALCONE MODERNE

cm cod. €

50 595510 20 50 20 8 4 9 45  25,50  
60 595610 20 60 20 9 4 8 40  30,50  

cod. €

20 534250 6 5,90

30 534310 6 7,60

40 534410 4 14,50

50 534510 4 17,50

cod. €

30 531310 6 8,50

40 531400 4 14,90

50 531500 4 20,50

60 531600 4 28,00

CASSETTA RETTANGOLARE MODERNE

cm cod. €

20 595200 10 20 10 1 8 48 480  6,50  
30 595300 15 30 15 3 6 20 140  11,90  
40 595400 20 40 20 7 4 12 60  21,50  
50 595500 25 50 25 12 3 6 24  38,90  

CASSETTA SEMIOVALE MODERNE

cm cod. €

70 296700 35 70 35 25 1 3 9  129,90  
80 296800 40 80 40 32 1 3 9  159,90  

CASSETTA RETTANGOLARE MODERNE

cm cod. €

70 295700 35 70 35 32 1 3 9  129,90  
80 295800 40 80 40 42 1 3 9  165,00  
100 295990 50 100 50 70 1 2 4  275,00  

cod. €

50 532510 6 14,50

60 532610 6 16,00

VASO QUADRO MODERNE

cm cod. €

50 293500 50 50 50 40 1 4 8  199,90 



C A T A L O G O   2 0 2 2

Serie moderne

7

CUBO BASIC MEDIO

cm cod. €

40 296040 40 36 36 22,8 1 6 18  109,00 

CASSETTA BASIC MEDIA

cm cod. €

70 297040 40 70 36 39,3 1 3 9  162,00 

CUBO BASIC ALTO

cm cod. €

60 296060 60 36 36 38,4 1 6 12  162,00 

CASSETTA BASIC ALTA

cm cod. €

70 297060 60 70 36 66,8 1 3 6  276,00 
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Serie IMPRUNETA

C A T A L O G O   2 0 2 2 12

ORCIO TOSCANO PANCIUTO IMPRUNETA

cm cod. €

50 203500IM 50 50 22,3 1 4 12  195,00  
60 203600IM 60 60 36,7 1 4 8  295,00  
70 203700IM 70 70 52,4 1 3  465,00  
80 203800IM 80 80 74,8 1 2  599,00  
100 203990IM 100 100 150,6 1 2  990,00  

ORCIO TOSCANO CLASSICO IMPRUNETA

cm cod. €

50 230500IM 40 50 18,3 1 6 12  169,00  
60 230600IM 50 60 28 1 4 8  255,00  
70 230700IM 60 70 38,7 1 4 8  399,90  
80 230800IM 70 80 60,1 1 2  590,00  
100 230990IM 90 100 102 1 2  960,00  

IMPRUNETA

IMPRUNETA
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Serie IMPRUNETA

C A T A L O G O   2 0 2 2 14

VASO ETRUSCO IMPRUNETA

cm cod. €

45 215040IM 40 30 11,6 1 6 18  149,00  
55 215050IM 50 40 20,2 1 4 12  195,00  

cod. €

60 522440 5 18,00

VASO IMPRUNETINO LISCIO IMPRUNETA

cm cod. €

60 245600IM 61 53,5 34,3 1 4 8  195,00  
70 245700IM 70 53 43,2 1 9  249,00  
80 245800IM 80 60 59,8 1 8  335,00  
100 245990IM 100 80 91,9 1 5  690,00  

VASO IMPRUNETINO FESTONATO IMPRUNETA

cm cod. €

60 246600IM 61 53,5 35,7 1 4 8  195,00  
70 246700IM 70 53 44,8 1 9  249,00  
80 246800IM 80 60 64,6 1 8  335,00  
100 246990IM 100 80 98,8 1 5  699,90  

cod. €

60 522440 5 18,00

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETAIMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA
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C A T A L O G O   2 0 2 2 16

ANFORA ROMANA IMPRUNETA

cm cod. €

65 290065IM 31 65 14,7 1  119,00  
70 290070IM 35 70 19,1 1  149,00  
95 290095IM 38 95 27,7 1  235,00  

VASO A CALICE IMPRUNETA

cm cod. €

45 237044IM 45 36 12,4 1 4  165,00 

ORCETTO TOSCANO  IMPRUNETA

cm cod. €

45 701145IM 35 45 13,0 1 8 16  76,00 

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA
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C A T A L O G O   2 0 2 2 18

VASO ANDUZE IMPRUNETA

cm cod. €

57 701757IM 47 57 24 1 4 8  350,00  
72 701772IM 57 72 43 1 2 4  499,90  
80 701780IM 70 80 67 1 2 4  660,00  

CONCA LISCIA IMPRUNETA

cm cod. €

30 701630IM 30 22 4,0 1 12 60  43,00  
40 701640IM 40 28 9,5 1 6 24  76,00  
50 701650IM 50 35 17,0 1 4 8  119,00  

VASO CAMPANA IMPRUNETA

cm cod. €

30 702230IM 30 24 4,5 1 8 40  35,50  
35 702235IM 35 30 6,7 1 6 24  53,00  
40 702240IM 40 35 9,5 1 6 24  62,00  

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA



Serie IMPRUNETA
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Serie IMPRUNETA

C A T A L O G O   2 0 2 2 20

VASO IMPERO  IMPRUNETA

cm cod. €

35 701435IM 32,5 37 6,2 1 8 18  59,00  
45 701445IM 41 45 10,1 1 6 18  89,00  

VASO FASCIA IMPRUNETA

cm cod. €

25 702125IM 25 21 2,8 1 12 60  29,90  
30 702130IM 30 25 5,5 1 8 40  41,90  
35 702135IM 35 30 8,2 1 6 24  59,00  

VASO PALLA IMPRUNETA

cm cod. €

25 701925IM 25 25 3,8 1 12 60  29,90  
30 701930IM 30 30 6,0 1 8 40  41,90  

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA



Serie IMPRUNETA
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Serie IMPRUNETA

C A T A L O G O   2 0 2 2 22

VASO ANELLI IMPRUNETA

cm cod. €

25 701225IM 25 22 4,2 1 12 60  29,90  
30 701230IM 30 26 6,6 1 8 40  41,90  
35 701235IM 35 31 8,7 1 6 24  59,00  

ORCETTO ANELLI IMPRUNETA

cm cod. €

45 701245IM 40 45 11,5 1 8 16  65,00 

VASO MEDICI IMPRUNETA

cm cod. €

25 701325IM 25 23 4,1 1 12 60  29,90  
30 701330IM 30 26 5,4 1 8 40  41,90  
35 701335IM 35 30 9,2 1 6 24  59,00  

ORCETTO MEDICI IMPRUNETA

cm cod. €

45 701345IM 35 45 10,5 1 8 16  65,00 

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETAIMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA

IMPRUNETA



23

Serie mignon

C A T A L O G O   2 0 2 2

cod. €

20 522170 6 4,90

VASO IMPRUNETINO FESTONATO

cm cod. €

20 246200 21 18 2,38 4 24 144  12,90 

VASO IMPRUNETINO LISCIO

cm cod. €

20 245200 21 18 2 4 24 144  12,90 

cod. €

20 522170 6 4,90



Serie mignon

C A T A L O G O   2 0 2 2 24

cod. €

26 531310 6 8,50

33 531350 6 9,30

CASSETTA FESTONATA

cm cod. €

26 201270 11 25,5 14,2 1,9 6 24 216  13,50  
33 201320 13 33 18 3 4 12 112  16,99  

CASSETTA LISCIA

cm cod. €

26 218270 11 25,5 14,2 1,7 6 24 216  13,50  
33 218320 13 33 18 3 4 12 112  16,99  

cod. €

26 531310 6 8,50

33 531350 6 9,30

VASO A BARILE LISCIO

cm cod. €

20 240200 20 16 2 4 24 144  12,90 

cod. €

20 522170 6 4,90

VASO A BARILE FESTONATO

cm cod. €

20 241200 20 16 2 4 24 144  12,90 

cod. €

20 522170 6 4,90

cod. €

16 508170 6 5,50

18 508220 6 6,50

CUBO CON ROSONE

cm cod. €

16 202160 11,5 16 16 1,16 6 32 336  11,90  
18 202180 13,5 18,5 18,5 2,3 4 24 168  13,50  

CUBO LISCIO

cm cod. €

16 203160 11,5 16 16 1,16 6 32 336  11,90  
18 203180 13,5 18,5 18,5 2,3 4 24 168  13,50  

cod. €

16 508170 6 5,50

18 508220 6 6,50



Serie mignon

C A T A L O G O   2 0 2 225

QUADRO GRASSE MODERNE GALESTRO

cm cod. €

9 568108 6 9 8,5 0,33 12 48  3,20  
11 568109 9 11,5 11,5 0,85 8 24  5,99  

ANGOLARE GRASSE MODERNE

cm cod. €

16 568316 6 16,5 8,5 0,91 6 18 8,90

CASSETTA GRASSE A 2 MODERNE GALESTRO

cm cod. €

16 568216 6 16,5 8,5 0,63 6 24  5,90  
24 568217 9 24 11,5  1,25   4 16  11,20  

CILINDRO GRASSE MODERNE GALESTRO

cm cod. €

8 568508 8 8 0,35 12 48  3,20  
11 568509 11,5 9 0,85 8 24  5,99  

OVALE GRASSE A 2 MODERNE GALESTRO

cm cod. €

16 568616 8 16 6 0,55 6 24  5,90  
24 568617 9 24 11,5  1,25   4 16  11,20  

OVALE GRASSE A 3 MODERNE GALESTRO

cm cod. €

25 568725 8 24,5 6 0,75 6 18  7,90  
35 568726 9 35 11,5  1,95   4 12  16,50  

CASSETTA GRASSE A 3 MODERNE GALESTRO

cm cod. €

25 568225 6 25 8,5 0,83 6 18  7,90  
35 568226 9 35 11,5  1,95   4 12  16,50  



linea 
primula

Serie mignon

C A T A L O G O   2 0 2 2 26

VASO TRIS ROTONDO

cm cod. €

45 505003 11 46 14,5 3,1 5 11 88  19,90 

VASO DUO ROTONDO

cm cod. €

30 505002 11 30 14,5 2 6 17 136  14,50 

cod. €

28 537300 6 6,60

CASSETTA PRIMULA A DUE

cm cod. €

28 589260 11,5 28,5 15,2 1,9 4 20 180  8,50 

cod. €

40 535410 6 7,20

CASSETTA PRIMULA A TRE

cm cod. €

40 586400 12,7 40 16,5 3,2 4 14 112  13,90 

cod. €

28 536300 6 7,60

CIOTOLA PRIMULA A TRE

cm cod. €

28 588280 13 28,5 28,5 3,1 4 12 96  13,90 
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Serie mignon

27

cod. €

25 534280 6 6,50

30 534330 6 8,00

CASSETTA OVALE BONSAI

cm cod. €

25 582250 8 25 16,5 1,34 4 21 252  7,60  
30 582300 10 30 19,8 2,14 4 16 160  9,90  

cod. €

20 531210 6 5,90

25 531260 6 6,20

CASSETTA BONSAI

cm cod. €

20 583200 6 20,5 15 0,7 6 30 480  5,00  
25 583250 7 24 17 1,2 4 22 308  7,70  

codice BOX06
BABY POT TUSCANIA

cm cod. €

8 4002000 8 5 0,1  2,90 
display

8 BOX06 96 278,40

codice BOX05
BABY POT ETRUSCA

cm cod. €

8 4002000E 8 5 0,1  3,40  
display

8 BOX05 96 326,40
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Serie mignon

28

QUADRO CIPRESSI

cm cod. €

15 286150 12,5 15 15 1,33 4 40 280  11,90  
18 286180 16 18 18 2,31 4 24 144  13,50  

CASSETTA CIPRESSI

cm cod. €

26 285260 13 26 15 2,5 6 24 192  13,50  

CILINDRO CIPRESSI

cm cod. €

15 287150 15 12,6 1,2 4 40 280  11,90  
18 287180 18 15,4 2 4 24 144  12,90  



Classico rotondo
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Classico rotondo

C A T A L O G O   2 0 2 2 30

VASO DOPPIO BORDO FESTONATO

cm cod. €

50 299500 50 41 23 1 7 28  99,00  
60 299600 60 50 43 1 6 12  145,00  
70 299700 70 58 48,2 1 10  185,00  
80 299800 80 64 64,2 1 8  245,00  
90 299900 91 71 82,5 1 6  399,00  
100 299990 100 82 103,5 1 4  520,00  

cod. €

50 522370 6 12,50

60 522440 4 18,00

cod. €

30 522250 6 8,70

35 522270 6 8,90

40 522340 6 11,00

45 522340 6 11,00

VASO DOPPIO BORDO LISCIO

cm cod. €

30 598310 30 25 6 4 12 48  20,50  
35 598350 35 30 8,8 3 8 32  29,50  
40 598400 40 35 11,4 3 6 18  39,99  
45 598450 45 36 16,2 2 6 18  53,90  

VASO DOPPIO BORDO LISCIO

cm cod. €

50 298500 50 41 21,8 1 7 28  89,90  
60 298600 60 50 41,1 1 6 12  135,00  
70 298700 70 58 46,9 1 10  182,00  
80 298800 80 64 62,6 1 8  227,00  
90 298900 91 71 82,4 1 6  372,00  
100 298990 100 82 104,3 1 4  480,00  

cod. €

50 522370 6 12,50

60 522440 4 18,00

cod. €

30 522250 6 8,70

35 522250 6 8,70

40 522270 6 8,90

45 522340 6 11,00

VASO DOPPIO BORDO FESTONATO

cm cod. €

30 507300 31 24 7,8 4 9 36  21,50  
35 507350 36 29 9,8 4 8 32  29,50  
40 507400 41 32 12,7 3 6 18  39,99  
45 507450 45 36 16,5 2 6 18  53,50  



Classico rotondo
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cod. €

30 522210 6 6,30

40 522270 6 8,90

50 522340 6 11,00

VASO IMPRUNETINO FESTONATO

cm cod. €

30 546300 32 26 5,3 4 12 48  18,50  
40 546400 40 33 12,6 3 6 18  39,00  
50 546500 51 40,5 18,8 3 6 9  77,00  

cod. €

30 522210 6 6,30

40 522270 6 8,90

50 522340 6 11,00

VASO IMPRUNETINO LISCIO

cm cod. €

30 545300 32 26 4,5 4 12 48  18,50  
40 545400 40 33 12,9 3 6 18  39,00  
50 545500 51 40,5 18,1 3 6 9  77,00  

cod. €

45 522440 4 18,00

CILINDRO TREQUANDA FESTONATO

cm cod. €

45 292145 45 37 21,2 1 4 12  105,00  
55 292155 55 48 35,9 1 4 8  160,00  
65 292165 65 56 55,7 1 2 6  265,00  
75 292175 75 64 69,6 1 3  470,00  

CILINDRO TREQUANDA LISCIO

cm cod. €

45 291145 45 37 23,2 1 4 12  105,00  
55 291155 55 48 32,1 1 4 8  160,00  
65 291165 65 56 53,8 1 2 6  265,00  
75 291175 75 64 64,8 1 3  460,00  

cod. €

45 522440 4 18,00



Classico rotondo
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cod. €

26 522210 6 6,30

30 522270 6 8,90

35 522340 6 11,00

40 522370 4 12,50

CILINDRO ALTO GARDEN

cm cod. €

26 543260 26,5 22,5 5,4 4 15 75  17,10  
30 543300 31 28 6,6 4 9 36  22,80  
35 543350 36 32,3 8 3 8 24  33,90  
40 543400 41 35,5 13,8 3 6 18  46,90  cod. €

25 522210 6 6,30

35 522340 6 11,00

VASO GIRASOLE

cm cod. €

25 551250 25,2 21 3,6 4 15 60  15,50  
35 551350 35,5 30,1 7,9 3 9 36  30,50  

TINOZZO CON MANICI

cm cod. €

41 973500 36 41 10 1 8 16  45,90 

cod. €

41 522250 6 8,70

SACCO

cm cod. €

27 223104 27 17 4,6 1 12 48  23,50 
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va
si

 &
ca

ss
et

te

C A T A L O G O   2 0 2 2 34

cod. €

25 508250 6 9,50
30 508300 6 12,50
35 508350 6 17,90

CUBO CON ROSONE

cm cod. €

25 502250 24 25,8 25,8 7,9 4 12 48  22,90  
30 502300 30,5 31 31 12,7 4 8 32  35,90  
35 502350 32,5 34 34 17,2 3 6 18  52,00  

cod. €

25 508250 6 9,50
30 508300 6 12,50
35 508350 6 17,90

CUBO LISCIO

cm cod. €

25 503250 24 25,8 25,8 8,1 4 12 48  22,90  
30 503300 30,5 31 31 13,4 4 8 32  35,90  
35 503350 32,5 34 34 17,2 3 6 18  52,00  

CUBO LISCIO

cm cod. €

40 204040 39 41 41 26,7 3 6 18  111,00  
45 204045 43 45 46 34,9 2 4 12  155,00  
55 204055 52 55 55 51 1 4 8 232,00  

cod. €

40 508400 6 24,90

CUBO CON ROSONE

cm cod. €

40 202040 39 41 41 26,7 3 6 18  111,00  
45 202045 43 45 46 37,2 2 4 12  155,00  
55 202055 52 55 55 51,4 1 4 8 232,00  

cod. €

40 508400 6 24,90



Classico cassette
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cod. €

40 531400 6 14,90
50 531500 6 20,50

cod. €

60 531600 6 28,00

cod. €

60 531600 6 28,00

CASSETTA LISCIA

cm cod. €

40 518400 20 41 20,5 9 5 10 60  24,50  
50 518500 23 51 25 14,2 3 6 30  39,90  

CASSETTA LISCIA

cm cod. €

60 203060 30 60,5 30 21,5 2 4 16  99,90  
70 203070 30 71 34 32 1 2 10  149,90  
80 203080 35 81 41 39,7 1 2 10  183,00  
100 203099 43 100 46 65,4 1 2 8  269,90  

cod. €

40 531400 6 14,90
50 531500 6 20,50

CASSETTA FESTONATA

cm cod. €

40 501400 20 41 20,5 9,4 5 10 60  24,50  
50 501500 23 51 25 13,9 3 6 30  39,90  

CASSETTA FESTONATA

cm cod. €

60 201060 30 60,5 30 21 2 4 16  99,90  
70 201070 30 71 34 32 1 2 10  149,90  
80 201080 35 81 41 39,7 1 2 10  183,00  
100 201099 43 100 46 65,4 1 2 8  269,90  
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C A T A L O G O   2 0 2 2 36

SEMICIRCOLARE ALTO FESTONATO TOSCANO

cm cod. €

61 231521 61 57 34 39,9 1 4 8  199,90 

PILONE CON ROSONE TOSCANO

cm cod. €

60 225060 60 40 40 38 1 6 12  170,00  
70 225070 70 52 52 59,9 1 4 10  245,00  

SEMICIRCOLARE ALTO LISCIO TOSCANO

cm cod. €

61 231520 61 57 34 38,6 1 4 8  199,90 

PILONE LISCIO TOSCANO

cm cod. €

60 226060 60 40 40 37,2 1 6 12  170,00  
70 226070 70 52 52 55,3 1 4 10  245,00  



Classico cassette

C A T A L O G O   2 0 2 237

CUBO RIGATO MODULO

cm cod. €

40 249400 41 41 41 26,5 1 6 18  110,00 

cod. €

40 508400 4 24,90

CASSETTA RIGATA MODULO

cm cod. €

80 249800 40 82 41 45,9 1 2 8  199,90  
100 249990 40 103 41 56,8 1 2 8  245,00  

GIARDINIERA OVALE MELOGRANO

cm cod. €

55 840355 17 56 16 5 1 8 40  41,00  
65 840365 17 65 21 7,5 1 7 28  52,00  

GIARDINIERA OVALE LISCIA

cm cod. €

55 840455 17 56 16 4,8 1 8 40  41,00  
65 840465 17 65 21 7 1 7 28  52,00  
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Linea basic

c a t a l o g o   2 0 2 239 c a t a l o g o   2 0 2 239

Linea basic notte bianca



Linea basic notte bianca

C A T A L O G O   2 0 2 2 40

VASO BASIC NOTTE BIANCA

cm cod. €

15 PI215NB 15 13 0,8 6 120 360  8,50  
20 PI220NB 18,5 16,5 1,2 4 48 144  13,90  
23 PI223NB 23,5 21 2,5 2 24 72  19,99  
29 PI229NB 29 26,5 3,8 2 16 48  32,00  
38 PI238NB 37 31 7,4 1 6 18  58,00  

VASO ORCHID BASIC NOTTE BIANCA

cm cod. €

16 PI1216NB 13,5 15 0,6 6 120 360  8,50  
27 PI1227NB 22,5 26,5 2,5 4 28 56  23,50  
31 PI1231NB 27,5 30 4,1 2 16 32  33,90  

CILINDRO BASIC NOTTE BIANCA

cm cod. €

25 PI525NB 25 22 3,6 2 12 48  29,90  
29 PI529NB 29 26,5 4,9 2 8 24  41,00  
33 PI533NB 33 30,5 6,7 1 6 18  58,00  



Linea basic

c a t a l o g o   2 0 2 241 c a t a l o g o   2 0 2 241

Linea basic



Linea basic

C A T A L O G O   2 0 2 2 42

CILINDRO TUBA BASIC BASSO

cm cod. €

26 PI21626 29 26,0 5,0 2 16 32  34,00 

PORTAOMBRELLI TUBA BASIC

cm cod. €

45 PI21645 29 45,0 9,2 2 8 28  65,00 

CILINDRO TUBA BASIC MEDIO

cm cod. €

36 PI21636 29 35,0 6,9 2 8 28  49,00 



Linea basic

C A T A L O G O   2 0 2 243

VASO BASIC PREMIUM

cm cod. €

15 PI215P 15 13 0,8 6 120 360  6,90 
20 PI220P 18,5 16,5 1,2 4 48 144  11,90 
23 PI223P 23,5 21 2,5 2 24 72  17,90 
29 PI229P 29 26,5 3,8 2 16 48  26,90 
38 PI238P 37 31 7,4 1 6 18  47,90 

VASO BASIC

cm cod. €

12 PI212 12 11,3 0,5 6 144 576  5,99  
15 PI215 15 13 0,8 6 120 360  6,99  
17 PI217 17 15 1 6 72 216  8,90  
20 PI220 18,5 16,5 1,2 4 48 144  11,50  
23 PI223 23,5 21 2,5 2 24 72  16,90  
29 PI229 29 26,5 3,8 2 16 48  25,90  
38 PI238 37 31 7,4 1 6 18  46,90  

VASO ORCHID BASIC

cm cod. €

16 PI1216 13,5 15 0,6 6 120 360  6,90  
27 PI1227 22,5 26,5 2,5 4 28 56  18,90  
31 PI1231 27,5 30 4,1 2 16 32  26,90  

CILINDRO BASIC

cm cod. €

13 PI513 13 12,5 0,9 9 144 432  6,60  
15 PI515 15 14,0 1,2 8 136 272  8,20  
18 PI518 17 16,0 1,6 6 72 144  11,50  
25 PI525 25 22 3,6 2 12 48  24,90  
29 PI529 29 26,5 4,9 2 8 24  33,90  
33 PI533 33 30,5 6,7 1 6 18  49,90  



Linea basic

C A T A L O G O   2 0 2 2 44

CIOTOLA SVASATA BASIC

cm cod. €

21 PI8321 21 10 1,2 4 60 120  15,50  
25 PI8325 25 11 1,6 4 48 96  19,00  
33 PI8333 33 13,0 3,5 4 24 48  28,50  

VASO BASSO BASIC

cm cod. €

14 PI8114 14 13 0,9 6 102 204  8,50  
16 PI8116 14,5 14 1 6 84 168  10,90  
19 PI8119 19 15,5 1,4 6 72 144  13,90  

VASO COPPA BASIC

cm cod. €

21 PI5021 21 15,5 1,5 4 24 72  13,90  
26 PI5026 26 19,5 2,7 2 18 72  23,90  
30 PI5030 30 25 4,3 2 16 48  31,90  

MEZZO CILINDRO BASIC

cm cod. €

21 PI621 21,5 9,0 1,7 6 90 180  12,50  
25 PI625 25 11 2,1 4 48 96  19,90  
29 PI629 29 13,5 3,1 4 16 48  25,90  
33 PI633 32,5 15 4,2 4 12 24  36,90  

CIOTOLA BASIC

cm cod. €

30 PI1830 30 11,5 1,9 4 44 132  21,00  
38 PI1838 37,5 11,5 2,3 4 24 120  26,00  

VASO LINEA BASIC

cm cod. €

9 PI4809 9 8 0,2 12 336 1008  3,50  
14 PI4814 14 12,5 0,7 8 160 320  6,90  
16 PI4816 16 14 0,9 6 84 252  8,50  
18 PI4818 18 16 1,2 6 72 216  11,00  



Linea basic

c a t a l o g o   2 0 2 245 c a t a l o g o   2 0 2 245

Linea basic



Linea basic

C A T A L O G O   2 0 2 2 46

PORTAOMBRELLI TUBA BASIC ETRUSCA

cm cod. €

45 PI21645E 29 45,0 9,2 2 8 28  76,00 

CILINDRO TUBA BASIC BASSO ETRUSCA

cm cod. €

26 PI21626E 29 26,0 5,0 2 16 32  43,00 

CILINDRO TUBA BASIC MEDIO ETRUSCA

cm cod. €

36 PI21636E 29 35,0 6,9 2 8 28  59,00 



Linea basic

C A T A L O G O   2 0 2 247

VASO BASIC PREMIUM ETRUSCA

cm cod. €

15 PI215PE 15 13 0,8 6 120 360  9,90 
20 PI220PE 18,5 16,5 1,2 4 48 144  15,50 
23 PI223PE 23,5 21 2,5 2 24 72  21,90 
29 PI229PE 29 26,5 3,8 2 16 48  34,90 
38 PI238PE 37 31 7,4 1 6 18  60,90 

VASO BASIC ETRUSCA

cm cod. €

12 PI212E 12 11,3 0,5 6 144 576  7,50  
15 PI215E 15 13 0,8 6 120 360  8,90  
17 PI217E 17 15 1 6 72 216  11,00  
20 PI220E 18,5 16,5 1,2 4 48 144  14,50  
23 PI223E 23,5 21 2,5 2 24 72  20,90  
29 PI229E 29 26,5 3,8 2 16 48  33,90  
38 PI238E 37 31 7,4 1 6 18  59,90  

VASO ORCHID BASIC ETRUSCA

cm cod. €

16 PI1216E 13,5 15 0,6 6 120 360  8,90  
27 PI1227E 22,5 26,5 2,5 4 28 56  23,90  
31 PI1231E 27,5 30 4,1 2 16 32  34,90  

CILINDRO BASIC ETRUSCA

cm cod. €

13 PI513E 13 12,5 0,9 9 144 432  8,50  
15 PI515E 15 14,0 1,2 8 136 272  10,00  
18 PI518E 17 16,0 1,6 6 72 144  13,50  
25 PI525E 25 22 3,6 2 12 48  31,50  
29 PI529E 29 26,5 4,9 2 8 24  42,90  
33 PI533E 33 30,5 6,7 1 6 18  59,00  



Linea basic

C A T A L O G O   2 0 2 2 48

CIOTOLA BASIC ETRUSCA

cm cod. €

30 PI1830E 30 11,5 1,9 4 44 132  25,90  
38 PI1838E 37,5 11,5 2,3 4 24 120  31,90  

VASO BASSO BASIC ETRUSCA

cm cod. €

14 PI8114E 14 13 0,9 6 102 204  9,50  
16 PI8116E 14,5 14 1 6 84 168  11,90  
19 PI8119E 19 15,5 1,4 6 72 144  15,90  

MEZZO CILINDRO BASIC ETRUSCA

cm cod. €

21 PI621E 21,5 9,0 1,7 6 90 180  15,90  
25 PI625E 25 11 2,1 4 48 96  21,90  
29 PI629E 29 13,5 3,1 4 16 48  29,00  
33 PI633E 32,5 15 4,2 4 12 24  41,90  

VASO COPPA BASIC ETRUSCA

cm cod. €

21 PI5021E 21 15,5 1,5 4 24 72  16,90  
26 PI5026E 26 19,5 2,7 2 18 72  28,90  
30 PI5030E 30 25 4,3 2 16 48  41,00  

VASO LINEA BASIC ETRUSCA

cm cod. €

9 PI4809E 9 8 0,2 12 336 1008  4,50  
14 PI4814E 14 12,5 0,7 8 160 320  8,50  
16 PI4816E 16 14 0,9 6 84 252  10,90  
18 PI4818E 18 16 1,2 6 72 216  13,90  

CIOTOLA SVASATA BASIC ETRUSCA

cm cod. €

21 PI8321E 21 10 1,2 4 60 120  16,90  
25 PI8325E 25 11 1,6 4 48 96  20,90  
33 PI8333E 33 13,0 3,5 4 24 48  35,90  



Serie ciotole

c a t a l o g o   2 0 2 249

Serie ciotole

c a t a l o g o   2 0 2 249



C A T A L O G O   2 0 2 2 50

Serie ciotole

CIOTOLA CON BORDO

cm cod. €

40 205400 40 15 6,0 3 6 24  35,00  
50 205500 50 19 11,0 2 4 20  57,00  
60 205600 60 22 16,1 1 2 10  89,00  
70 205700 70 25 19,4 1 12  105,00  
80 205800 80 29 30,1 1 10  145,00  
100 205990 100 36 52,5 1 7  299,90  

PIEDISTALLO

cm cod. €

25 813250 25 20 7 4 15 75  15,90  
30 813300 30 25 12 4 10 40  28,50  
35 813350 35 28 5 3 7 21  41,00  
40 813400 40 35 6 2 6 18  53,00  

CIOTOLA SCANNELLATA

cm cod. €

40 120400 42,5 18,5 7,3 3 6 30  26,90 



Serie vasi a muro

c a t a l o g o   2 0 2 251

Serie vasi a muro

c a t a l o g o   2 0 2 251



Serie vasi a muro

C A T A L O G O   2 0 2 2 52

GERLA CON GRANO

cm cod. €

37 852360 19 37 17 3,5 2 16 64  32,50 

GERLA CON UVA MONTELUPO

cm cod. €

37 853360 19 37 21 4,4 2 12 48  32,50 

GERLA LISCIA MONTELUPO

cm cod. €

37 854360 19 37 17 3,5 2 16 64  27,50 

GERLA RUSTICA LISCIA

cm cod. €

30 599300 16 31 17 3 4 25 100  14,90  
40 599400 20 41 21 5,8 4 16 64  25,90  

GERLA RUSTICA FESTONE

cm cod. €

30 594300 16 31 17 3 4 25 100  14,90  
40 594400 20 41 21 6,6 4 16 64  25,90  



Serie orci & anfore

C A T A L O G O   2 0 2 253

ANFORA A MURO GALESTRO

cm cod. €

25 851250 25 25 4,5 1 15 60  36,00  
30 851300 30 30 5,5 1 12 36  48,00  
40 851400 40 40 11,5 1 7 14  78,00  

ANFORA TAGLIATA

cm cod. €

20 220020 10 20 1,2 6 24 120  11,30  
30 220030 18 30 2 4 24 72  22,00  
40 220040 20 40 4 3 21 42  37,00  
50 220050 25 50 7,5 3 18 36  52,00  
60 220060 30 60 9 2 12 24  69,00  

ANFORA ANTICA ROMA

cm cod. €

50 224130 20 50 4,5 2 6 36  51,00  
60 224160 24 60 7,5 2 4 24  68,00  
70 224170 27 70 10 2 4 18  85,00  

ANFORA ANTICA ROMA



Serie orci & anfore

C A T A L O G O   2 0 2 2 54

FRAGOLIERA COMPONIBILE

cm cod. €

35 222402 33 35 11,7 1 6 18  53,00 

FRAGOLIERA A MURO

cm cod. €

46 222545 46 38 47 15,9 1 6 12  76,00 

FRAGOLIERA UMBRIA

cm cod. €

40 222403 25 40 7,8 1 9 18  51,00  
50 222503 29 50 14,2 1 6 12  76,00  

ORCIO VINSANTO

cm cod. €

45 818450 38 45 10 1 7 14 78,00
50 818500 43 50 12,5 1 6 12 108,00

MEZZO ORCIO A MURO

cm cod. €

60 261460 60 60 38 25 1  190,00  
70 261470 70 70 43 37 1  280,00  



Serie orci & anfore

C A T A L O G O   2 0 2 255

VASO BASIC UMBRIA

cm cod. €

25 223725 25 25 4,7 1 12 48  21,50  
30 223730 30 30 6,8 1 8 24  28,90  
35 223735 35 35 9,9 1 6 18  41,00  

ORCETTO BASIC UMBRIA

cm cod. €

45 223745 30 45 9 1 11 22  47,00 

ORCETTO DUE MANICI

cm cod. €

45 222450 27,5 45 9 1 11 22  47,00 

VASO DUE MANICI

cm cod. €

30 222730 31 27,5 7,5 1 8 32  32,00 



Serie orci & anfore

C A T A L O G O   2 0 2 2 56

VASO ECLISSI ASTRI

cm cod. €

30 221132 30 26 5 1 8 32  33,90  
35 221137 35 30 9 1 6 18  44,90  

VASO SOLE ASTRI

cm cod. €

25 221126 25 21 4 1 11 44  23,90  
30 221131 30 26 5 1 8 32  33,90  
35 221136 35 30 9 1 6 18  44,00 

ORCETTO PORTAOMBRELLI ECLISSI ASTRI

cm cod. €

45 221044 30 45 9 1 11 22  47,00 

ORCETTO PORTAOMBRELLI SOLE ASTRI

cm cod. €

45 221016 30 45 11 1 11 22  47,00 



Serie fontane

C A T A L O G O   2 0 2 257

FONTANA LIMONI

cm cod. €

PANNELLO LIMONI

62 507070P 32 62 10 1 69,00

GERLA LIMONI

62 507070G 30 62 43 20 1 139,00

FONTANA GARDEN

cm cod. €

120 507050 120 55 55 43,5 1  419,00 

FONTANA A MURO LISCIA MONTELUPO

cm cod. €

PANNELLO

53 721701 53 49 7,9 1  61,00 

GERLA

56 721702 19 56,5 35,5 12,2 1  99,00 

PIEDE

54 721703 54 18 20 8,6 1  89,00 

COMPLETA

54 721700 126 56,5 35,5 28,7 1  249,00 



Serie vasi a muro

c a t a l o g o   2 0 2 2 58c a t a l o g o   2 0 2 2 58



c a t a l o g o   2 0 2 259

Serie animali

c a t a l o g o   2 0 2 259

Serie animali



C A T A L O G O   2 0 2 2 60

Serie animali

GUFETTI INNAMORATI GALESTRO

cm cod. €

15 283134 9 15 9 1 2  10,90 

GUFO GRASSO GALESTRO

cm cod. €

10 283135 9 10 8 0,5 4  8,90 
18 283146 18 17 17 2,4 2  21,00 

TARTARUGA GRASSA GALESTRO

cm cod. €

21 283143 14 21 14 1,9 2  15,50 

GALLINA GALESTRO

cm cod. €

20 283149 15,5 20 15 1,3 2  15,90 

LUMACA GRASSA GALESTRO

cm cod. €

23 283147 15 23,5 12 1,3 1  17,50 

RANOCCHIO GRASSO GALESTRO

cm cod. €

17 283148 16 17 13,5 1,6 1  16,00 



C A T A L O G O   2 0 2 261

Serie animali

GATTO DORMIGLIONE GALESTRO

cm cod. €

27 283165 10 27 18 1,7 2  19,90 

GATTINI INNAMORATI GALESTRO

cm cod. €

18 283164 18 17,5 10 1,3 2  15,50 

CUCCIOLO BARBONCINO GALESTRO

cm cod. €

15 283160 15 11 15 1,1 2  12,90 

GATTO CON CODA GALESTRO

cm cod. €

20 283155 15 20 12 1,2 2  14,50 

CUCCIOLO LABRADOR GALESTRO

cm cod. €

15 283159 15 10 14 1,15 2  12,90  

GATTO SEDUTO GALESTRO

cm cod. €

17 283156 17 14 1 0,8 2  12,90 



C A T A L O G O   2 0 2 2 62

Serie animali

CONIGLIO GRASSO GALESTRO

cm cod. €

18 283151 18 17 16 1,8 2  16,90 

PASSEROTTO GRASSO GALESTRO

cm cod. €

18 283145 16 18 18 2,1 2  15,90 

RICCIO GRASSO GALESTRO

cm cod. €

12 283153 9 12 9 0,3 4  6,50 
20 283144 15 16 20 2 2  15,50 

CONIGLI INNAMORATI GALESTRO

cm cod. €

14 283192 12 14 14 1,05 2  14,90 

GATTO GRASSO GALESTRO

cm cod. €

17 283150 16 17 13,5 1,9 2  15,90 

GUFO PIUMOSO GALESTRO

cm cod. €

10 283193 10,5 9 8,5 0,44 2  8,90 



C A T A L O G O   2 0 2 263

Serie animali

FARFALLA

cm cod. €

10 4001812 10 14 0,1 6  4,70  
16 4001816 13 16 0,2 6  6,60  
20 4001820 17 20 0,4 6  7,90  

RONDINE GALESTRO

cm cod. €

19 1103001 17 19 2 0,3 6  6,20  
25 1103002 20 25 3 0,7 4  9,90  

STELLA MARINA

cm cod. €

17 283176 17 17 0,2 4  7,50  
20 283177 20 20 0,37 4  10,99  

PESCE MEDIO

cm cod. €

18 283185 17 18,5 1 0,21 4  7,50 

POLPO

cm cod. €

15 283182 15 15 0,43 4  7,90  
23 283183 23 22 0,85 4  15,50  

CAVALLUCCIO MARINO

cm cod. €

18 283179 18 9 0,16 4  5,50  
22 283180 22 12 0,25 4  7,90  



C A T A L O G O   2 0 2 2 64

Serie immagini

ECLISSI

cm cod. €

18 1100218 18 18 1 6  6,20  
25 1100225 25 25 1,5 6  9,20  
35 1100235 35 35 1,8 6  15,50  

SOLE SPLENDENTE

cm cod. €

18 1100118 18 18 1 6  6,20  
25 1100125 25 15 1,3 6  9,20  
32 1100132 32 32 1,7 6  13,50  

LUNA

cm cod. €

20 281200 20 14 0,2 6  4,90  
30 281300 30 20 0,6 4  10,90  
40 281400 40 27 1,3 2  14,50  

GUFO SCARAMANTICO

cm cod. €

28 867006 28 19 1,5 0,7 6  9,00 

GUFO CON CORNO

cm cod. €

26 867005 26 16 1,5 0,6 6  8,50 

GUFETTO DA APPENDERE

cm cod. €

20 867008 18 20 1,5 0,4 6  6,90  



Serie decori

C A T A L O G O   2 0 2 265

PIGNA IN TERRACOTTA GALESTRO

cm cod. €

28 871270 16,5 28 2,8 1  58,00  
44 871450 24 44 8 1  89,00  
51 871520 28 51 11 1  112,00  

SFERA IN GALESTRO

cm cod. €

30 PI10530 30 24 5,1 2  34,90 

ABBEVERATOIO ANIMALI

cm cod. €

29 1102230 29 3 1,5 1  15,50 

TERMOMETRO SOLE E LUNA

cm cod. €

28 866280 28 17 3 1,7 1 4  19,90 

TERMOMETRO QUATTRO STAGIONI

cm cod. €

24 866240 24 16 4 0,9 1 4  19,90 

TERMOMETRO OVALE

cm cod. €

24 867014 24 17,5 1 1,7 1 4  19,90 



Serie decori

C A T A L O G O   2 0 2 2 66

STELLA

cm cod. €

16 1103108 16 16 0,1 6  5,99  
20 1103109 20 20 0,2 6  7,30  

FERRO DI CAVALLO

cm cod. €

19 1103206 19 17,5 0,4 6  6,99 

ANGELO MIGNON

cm cod. €

10 281603 10 0,1 6  4,50 

ANGELO QUATTRO STAGIONI

cm cod. €

20 281673 20 16 0,7 4  12,90 



Serie decori

C A T A L O G O   2 0 2 267

PANNELLO UVA

cm cod. €

38 280503 38 22 2,5 4  18,00 

PANNELLO GIRASOLE

cm cod. €

31 1100800 31 22 1,7 4  13,50 

PANNELLO MELOGRANO

cm cod. €

38 1100801 22 38 1,8 4  20,90 

PANNELLO TRALCIO

cm cod. €

38 1103111 22 38 1,8 4  20,90 



Serie decori

c a t a l o g o   2 0 2 2 68

Serie decori

c a t a l o g o   2 0 2 2 68
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c a t a l o g o   2 0 2 269

Serie decori
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Serie decori

C A T A L O G O   2 0 2 2 70

COLECCIÓN

meridiane

MERIDIANA ASTRI

cm cod. €

43 281623 43 43 4 1  39,00 

MERIDIANA SOLE

cm cod. €

46 281622 45 46 3 1  39,00 

MERIDIANA ECLISSI

cm cod. €

46 281655 42 46 4 1  39,00 

ROSA DEI VENTI

cm cod. €

43 999028 43 43 5 1  29,90 



Serie accessori

c a t a l o g o   2 0 2 271

Serie accessori

c a t a l o g o   2 0 2 271



Serie accessori

C A T A L O G O   2 0 2 2 72

SOTTOVASO ROTONDO

cm cod. €

17 522170 17 3 0,63 6  4,90  
21 522210 22 3,6 1,08 6 144  6,30  
25 522250 25 4 1,33 6 144  8,70  
27 522270 27,2 5 1,64 6 144  8,90  
34 522340 33,2 5 2,54 4 84  11,00  
37 522370 36,7 5 2,9 4 72  12,50  
40 522400 41 6 4,4 4 50  15,99  
44 522440 44,3 6 5 4 48  18,00  

SOTTOVASO QUADRATO

cm cod. €

15 508150 2,5 14,4 14,4 0,54 6  4,80  
17 508170 2,9 16,9 16,9 0,79 6  5,50  
22 508220 3,1 21,2 21,2 1,3 6 180  6,50  
25 508250 4 27,7 27,7 2,8 6 144  9,50  
30 508300 4 30,6 30,6 3,3 4 91  12,50  
35 508350 5 36,5 36,5 4,8 4 72  17,90  
40 508400 5 42,5 42,5 6,4 4 35  24,90  

SOTTOCASSETTA BALCONE

cm cod. €

50 532510 4 55 25 5,8 4  14,50  
60 532610 4 66 25 6,9 4  16,00  

SOTTOCASSETTA PRIMULA A TRE

cm cod. €

41 535410 3,6 40 14 1,48 6 192  7,20 

SOTTOCASSETTA RETTANGOLARE

cm cod. €

21 531210 2,6 21 14,7 0,63 6  5,90  
26 531260 2,8 25,4 17,5 1,07 6  6,20  
31 531310 3,9 33,6 19 2,13 6 144  8,50  
35 531350 3,5 34,5 20 2,2 6 120  9,30  
40 531400 4 43,7 23,8 3,3 4 84  14,90  
50 531500 4,6 53 27,8 5,8 4 60  20,50  
60 531600 5,3 63,8 34 8,6 4 36  28,00  

SOTTOCIOTOLA PRIMULA

cm cod. €

30 536300 30 3 1,4 6 144  7,60 

SOTTOVASO OVALE

cm cod. €

25 534250 2,8 25 14,4 0,68 6 276  5,90  
28 534280 2,5 28 19,2  0,81   6 252  6,50  
31 534310 2,8 30,5 16,2 0,93 6 266  7,60  
33 534330 3 32 21,5 1,21 6 168  8,00  
40 534410 4 44 25 3,3 4  14,50  
50 534510 4 55 27 5,8 4  17,50  

SOTTOCASSETTA PRIMULA A DUE

cm cod. €

30 537300 3,3 30,3 17,3 1,29 6 224  6,60 



Serie accessori

C A T A L O G O   2 0 2 273

PIEDINO ZEPPA

cm cod. €

2 PL01 2 12 8 0,4 20 480  2,00  
4 PL02 4 12 8 0,8 12 288  2,30  

PIEDINO MATTONE

cm cod. €

9 1807009 5 9 5 0,3 12  2,20 

PIEDINO ROTONDO

cm cod. €

9 1876009 5 9 9 0,3 12  2,20 

PIEDINO STANDARD TRAFILATO

cm cod. €
Terracotta

7 936004 4 7 0,2 108  2,00  
10 936014 5 10 0,3 48  2,30  

Anticato

7 936404 4 7 0,2 108  2,00  
10 936414 5 10 0,3 48  2,30  

PIEDINO ANGOLARE ZEPPA

cm cod. €

8 PLQ01 3 8 8 0,3 12  2,90  
10 PLQ02 5 10 10 0,5 12  3,50  

PIEDINO ROTONDO ZEPPA

cm cod. €

6 PLR01 3 6 6 0,3 12  2,90  
8 PLR02 5 8 7 0,5 12  3,50  

936404

936004

Anticato

Terracotta



Serie accessori

C A T A L O G O   2 0 2 2 74

PIEDINO ABRUZZO

cm cod. €

10 PA01 5 10 5 0,2 24  2,70 

PIEDINO RIGHE

cm cod. €

14 127000 9 14 7 0,7 10 30  2,90 

PIEDINO CIGNO

cm cod. €

15 1103204 10 10 15 0,45 6  6,20 

PIEDINO PALLINA

cm cod. €

11 126000 9 14 7 0,7 12 48  2,90 

PIEDINO ZAMPA DI LEONE

cm cod. €

11 281648 6 11 6 0,3 15  2,60 

PIEDINO TESTA DI LEONE

cm cod. €

14 PTL01A 9 14 10 0,5 8  4,60  
18 PTL02A 12 18 13 0,8 6  6,99  



c a t a l o g o   2 0 2 275

Serie light material



C A T A L O G O   2 0 2 2 76

Serie light material

GIARA SAMARCANDA SET DI 2

cm cod. €

set 2 RO101566 54 64,0 29,5 1 12 332,00

PILONE SAMARCANDA SET DI 4

cm cod. €

set 4 RO101555 50,0 37,0 37,0 34,5 1 12 267,00

VASO SAMARCANDA SET DI 4

cm cod. €

set 4 RO101554 46 42,0 30,3 1 18 299,00

CIOTOLA SAMARCANDA SET DI 2

cm cod. €

set 2 RO101565 52 21,0 9,9 1 20 166,00



c a t a l o g o   2 0 2 277

Serie light material

2 0 2 2  o u t d o o r77

serie light material

2 0 2 2  o u t d o o r77 c a t a l o g o   2 0 2 277

Serie light material



C A T A L O G O   2 0 2 2 78

Serie light material

VASO MARRAKECH SET DI 4

cm cod. €

set 4 RO101446 54 45,0 41,2 1 12 422,00

CUBO MARRAKECH SET DI 4

cm cod. €

set 4 RO101633 38,0 45,0 45,0 42,6 1 12 315,00

VASO ALTO MARRAKECH SET DI 3

cm cod. €

set 3 RO101447 75,0 41,0 41,0 47,0 1 12 355,00

CASSETTA MARRAKECH SET DI 3

cm cod. €

set 3 RO101497 36,0 74,0 36,0 44,2 1 9 304,00



C A T A L O G O   2 0 2 279

Serie light material

DIVISORIO BETULLA RUSTIC RUSTY

cm cod. €

set 3 DW159135-3R 70 80 50 61,1 1 9 797,00   

CASSETTA MAGNOLIA RUSTIC RUSTY

cm cod. €

set 3 DW158110-3R 47 100 47 48,5 1 10 534,00

CUBO TAMERICE RUSTIC RUSTY

cm cod. €

set 3 DW158113-3R 50 50 50 31 1 8 337,00

CASSETTA SABAL RUSTIC RUSTY

cm cod. €

set 3 DW160185-3R 28 80 30 23,5 1 16 286,00



C A T A L O G O   2 0 2 2 80

Serie light material

VASO ALIANTO RUSTIC RUSTY

cm cod. €

set 3 DW173317-3 51 54 25,5 1 8  344,00  

CUBO ALTO ROBINIA RUSTIC RUSTY

cm cod. €

set 3 DW159142-3R 75 43 43 34,5 1 18  453,00  

PIEDINO IN FIBERCLAY RUSTIC RUSTY

cm cod. €

7 DW184383RR 1,5 7 7 0,1 1 2,99
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Serie light material

DIVISORIO BETULLA RUSTIC WHITE

cm cod. €

set 3 DW208533-3RW 70 80 50 61,1 1 9 797,00   

CASSETTA MAGNOLIA RUSTIC WHITE

cm cod. €

set 3 DW439RW-3 46 100 46 50 1 10 534,00

CUBO TAMERICE RUSTIC WHITE

cm cod. €

set 3 DW185401-3RW 50 50 50 30,5 1 8 337,00

CASSETTA SABAL RUSTIC WHITE

cm cod. €

set 3 DW185406-3RW 28 80 30 25 1 16 286,00
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Serie light material

CUBO ALTO ROBINIA RUSTIC WHITE

cm cod. €

set 3 DW185405-3RW 75 43 43 37 1 18  453,00   

VASO ALIANTO RUSTIC WHITE

cm cod. €

set 3 DW491RW-3 51 54 27,5 1 8 344,00

PIEDINO IN FIBERCLAY RUSTIC WHITE

cm cod. €

7 DW184383RW 1,5 7 7 0,1 1 2,99
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Serie light material

DIVISORIO BETULLA RUSTIC ARDESIA

cm cod. €

set 3 DW208533-3A 70 80 50 61,1 1 9 797,00   

CASSETTA MAGNOLIA RUSTIC ARDESIA

cm cod. €

set 3 DW439RA-3 46 100 46 50 1 10 534,00

CUBO TAMERICE RUSTIC ARDESIA

cm cod. €

set 3 DW185401-3RA 50 50 50 30,5 1 8 337,00

CASSETTA SABAL RUSTIC ARDESIA

cm cod. €

set 3 DW185406-3RA 28 80 30 25 1 16 286,00



C A T A L O G O   2 0 2 2 84

Serie light material

PIEDINO IN FIBERCLAY RUSTIC ARDESIA

cm cod. €

7 DW184383RA 1,5 7 7 0,1 1 2,99

CUBO ALTO ROBINIA RUSTIC ARDESIA

cm cod. €

set 3 DW185405-3RA 75 43 43 37 1 18  453,00   

VASO ALIANTO RUSTIC ARDESIA

cm cod. €

set 3 DW491RA-3 51 54 27,5 1 8 344,00
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Cemento Indoor serie taiga



C A T A L O G O   2 0 2 2 86

Cemento Indoor serie taiga

VASO TAIGA

cm cod. €

9 GG16274 9 8,0 0,40 1 27  5,90 
11 GG16273 11 10,0 0,7 1 12  6,90 
16 GG16272 16,5 14,5 1,5 1 8  13,90 
20 GG16271 20 17,5 2,5 1 8  19,90 

CILINDRO TAIGA

cm cod. €

12 GG17224 12 10,5 0,70 1 18  6,90 
15 GG17223 15 13 1,06 1 12  9,90 
17 GG17222 17,5 15,5 1,48 1 8  12,90 
20 GG17221 20,5 18,0 2,44 1 4  19,90 

VASO ORCHIDEA TAIGA

cm cod. €

11 GG17211 11 12,5 0,62 1 18  6,90 
14 GG17210 14 16,0 1,18 1 12  10,90 

CIOTOLA SVASATA TAIGA

cm cod. €

21 GG19088 21 11,0 1,65 1 8  13,90 
27 GG19087 27 12,0 2,8 1 4  21,90 
32 GG19086 32 14,0 3,95 1 4  29,90 

CIOTOLA TAIGA

cm cod. €

15 GG19091 15 5,0 0,60 1 24  5,90 
20 GG19090 20 7,0 1,30 1 12  10,90 
25 GG19089 25,5 9,0 2,2 1 4  17,90 

CACHEPOT TAIGA

cm cod. €

10 GG16266 10,5 9,5 0,60 1 27  5,90 
13 GG16265 13 11,0 1 1 12  9,90 
18 GG16264 18,5 16,0 2,2 1 8  16,90 
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Cemento Indoor serie liquirizia
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Cemento Indoor serie liquirizia
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Cemento Indoor serie liquirizia

CILINDRO LIQUIRIZIA

cm cod. €

9 GG2004168-01 8 9,0 0,40 1 27  4,90 
15 GG2004167-01 12 15,0 1,05 1 12  8,90 
20 GG2004166-01 17 20,0 2,25 1 4  15,90 

CUBO LIQUIRIZIA

cm cod. €

9 GG2004165-01 9,0 8,0 8,0 0,40 1 27  4,90 
15 GG2004164-01 15,0 12,0 12,0 1,20 1 12  8,90 
20 GG2004163-01 20,0 17,5 17,5 2,75 1 4  15,90 

CASSETTA BASSA LIQUIRIZIA

cm cod. €

24 GG2004177-01 8,0 24,0 12,0 1,10 1 8  9,90 
40 GG2004176-01 8,0 40,0 12,0 1,80 1 4  14,90 

CUBO BASSO LIQUIRIZIA

cm cod. €

15 GG2004175-01 7,0 15,5 15,5 0,60 1 18  6,90 

CASSETTA LIQUIRIZIA

cm cod. €

18 GG2004174-01 7,0 18,0 7,0 0,85 1 18  5,90 
23 GG2004173-01 11,0 23,0 11,0 1,30 1 12  10,90 
28 GG2004172-01 14,0 28,0 14,0 2,50 1 4  15,90 

VASO LIQUIRIZIA

cm cod. €

9 GG2004171-01 8 9,0 0,35 1 27  4,90 
15 GG2004170-01 12 15,0 1,05 1 12  8,90 
20 GG2004169-01 17 20,0 2,20 1 4  15,90 
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Cemento Indoor serie zenzero
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Cemento Indoor serie zenzero
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Cemento Indoor serie zenzero

CILINDRO ZENZERO

cm cod. €

9 GG2004168-03 8 9,0 0,40 1 27  4,90 
15 GG2004167-03 12 15,0 1,05 1 12  8,90 
20 GG2004166-03 17 20,0 2,25 1 4  15,90 

CUBO ZENZERO

cm cod. €

9 GG2004165-03 9,0 8,0 8,0 0,40 1 27  4,90 
15 GG2004164-03 15,0 12,0 12,0 1,20 1 12  8,90 
20 GG2004163-03 20,0 17,5 17,5 2,75 1 4  15,90 

CASSETTA BASSA ZENZERO

cm cod. €

24 GG2004177-03 8,0 24,0 12,0 1,10 1 8  9,90 
40 GG2004176-03 8,0 40,0 12,0 1,80 1 4  14,90 

CUBO BASSO ZENZERO

cm cod. €

15 GG2004175-03 7,0 15,5 15,5 0,60 1 18  6,90 

CASSETTA ZENZERO

cm cod. €

18 GG2004174-03 7,0 18,0 7,0 0,85 0,85 1 18  5,90 
23 GG2004173-03 11,0 23,0 11,0 1,30 1,30 1 12  10,90 
28 GG2004172-03 14,0 28,0 14,0 2,50 2,50 1 4  15,90 

VASO ZENZERO

cm cod. €

9 GG2004171-03 8 9,0 0,35 1 27  4,90 
15 GG2004170-03 12 15,0 1,05 1 12  8,90 
20 GG2004169-03 17 20,0 2,20 1 4  15,90 
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Cemento Indoor serie leaves
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Cemento Indoor serie leaves
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Cemento Indoor serie leaves

CACHEPOT LEAVES

cm cod. €

16 FJ20113C 16 12,0 1,2 1 8  11,90 
18 FJ20113B 18 13,0 1,5 1 6  15,90 
21 FJ20113A 21 15,0 1,8 1 4  21,90 

CASSETTA RETTANGOLARE LEAVES

cm cod. €

18 FJ20109C 10,5 18,0 10,0 1,0 1 12  8,90 
21 FJ20109B 12,0 21,5 11,5 1,5 1 8  12,90 
24 FJ20109A 13,5 24,5 13,0 2,2 1 6  16,90 

CASSETTA OVALE LEAVES

cm cod. €

20 FJ20110C 10,0 20,0 10,0 0,9 1 12  8,90 
23 FJ20110B 12,0 23,0 12,0 1,2 1 8  12,90 
26 FJ20110A 13,0 26,0 14,0 1,7 1 6  16,90 

CUBO LEAVES

cm cod. €

13 FJ20108C 13,0 13,5 13,5 1,3 1 12  9,90 
17 FJ20108B 15,0 17,0 17,0 2,0 1 6  16,90 
20 FJ20108A 18,5 20,0 20,0 3,2 1 4  23,00 

CILINDRO LEAVES

cm cod. €

12 FJ20112D 12 11,0 0,8 1 16  8,00 
13 FJ20112C 13,5 12,5 0,9 1 12  9,90 
16 FJ20112B 16,5 15,0 1,5 1 6  16,90 
19 FJ20112A 19,5 18,0 2,2 1 4  21,90 

CIOTOLA LEAVES

cm cod. €

18 FJ20111C 18 10,0 1,2 1 8  12,90 
21 FJ20111B 21 11,5 1,7 1 6  18,90 
24 FJ20111A 24 13,0 2,2 1 4  23,00 
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Cemento Indoor serie ciotole

2 0 2 2  i n d o o r93

Cemento Indoor serie azteca
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Cemento Indoor serie azteca

CIOTOLA AZTECA LIQUIRIZIA

cm cod. €

19 GG2004204-01 19 7,0 1,30 1 12  9,99 
26 GG2004203-01 26 9,0 2,65 1 4  16,90 

CIOTOLA AZTECA ZENZERO

cm cod. €

19 GG2004204-03 19 7,0 1,30 1 12  9,99 
26 GG2004203-03 26 9,0 2,65 1 4  16,90 
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Cemento Indoor serie wood bianco

CUBO BASSO WOOD BIANCO

cm cod. €

17 GG16704-05 9 17 17  1,35   1 12  9,90 
20 GG16703-05 11 20 20  1,95   1 8  12,90 

CASSETTA BASSA OVALE WOOD BIANCO

cm cod. €

26 GG16825B-05 12,5 26 14 2,10 1 9  18,90 

CUBO ALTO WOOD BIANCO

cm cod. €

20 GG16698-05 20 12 12  1,95   1 4  12,00 
28 GG16697-05 28,5 15 15  3,90   1 2  21,90 

CASSETTA BASSA OVALE WOOD BIANCO

cm cod. €

38 GG16825A-05 12,5 37,5 14 2,70 1 6  24,90 
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Cemento Indoor serie wood bianco

VASO WOOD BIANCO

cm cod. €

14 GG17277-05 12 14 0,92 1 4  10,90 
16 GG17276-05 14 16 1,46 1 4  12,90 
20 GG17275-05 18 20 2,26 1 4  17,90 

VASO OVALE WOOD BIANCO

cm cod. €

32 GG16822-05 13 31,5 13  1,70   1 4  19,90  
42 GG16824-05 18 42 18  3,43   1 2  34,90  

CASSETTA WOOD BIANCO

cm cod. €

18 GG16707-05 6,5 17,5 6,5 0,62 1 18  6,90 
23 GG16706-05 11 23 11  1,66   1 8  11,00 
28 GG16705-05 14 28 14  2,83   1 4  16,90 

CUBO WOOD BIANCO

cm cod. €

9 GG16702-05 9,5 9,5 9,5  0,71   1 12  5,90 
12 GG16701-05 12 12 12  1,19   1 8  7,90 
15 GG16700-05 15 15 15  1,95   1 4  9,90 
18 GG16699-05 18 18 18  3,01   1 2  18,90 
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Hormigón Indoor serie wood grigio

CUBO ALTO WOOD GRIGIO

cm cod. €

20 GG16698 20 12 12  1,95   1 4  12,00 
28 GG16697 28,5 15 15  3,90   1 2  21,90 

CUBO BASSO WOOD GRIGIO

cm cod. €

17 GG16704 9 17 17  1,35   1 12  9,90 
20 GG16703 11 20 20  1,95   1 8  12,90 

CASSETTA BASSA OVALE WOOD GRIGIO

cm cod. €

26 GG16825B 12,5 26 14 2,10 1 9  19,00 

CASSETTA BASSA OVALE WOOD GRIGIO

cm cod. €

38 GG16825A 12,5 37,5 14 2,70 1 6  24,90 
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Cemento Indoor serie wood grigio

VASO OVALE WOOD GRIGIO

cm cod. €

31 GG16822 13 31,5 13  1,70   1 4  19,90  
42 GG16824 18 42 18  3,43   1 2  34,90  

CASSETTA WOOD GRIGIO

cm cod. €

18 GG16707 6,5 17,5 6,5 0,62 1 18  6,90 
23 GG16706 11 23 11  1,66   1 8  11,00 
28 GG16705 14 28 14  2,83   1 4  16,90 

CUBO WOOD GRIGIO

cm cod. €

9 GG16702 9,5 9,5 9,5  0,71   1 12  5,90 
12 GG16701 12 12 12  1,19   1 8  7,90 
15 GG16700 15 15 15  1,95   1 4  9,90 
18 GG16699 18 18 18  3,01   1 2  18,90 

VASO WOOD GRIGIO

cm cod. €

14 GG17277 12 14 0,92 1 4  10,90 
16 GG17276 14 16 1,46 1 4  12,90 
20 GG17275 18 20 2,26 1 4  17,90 
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Cemento Indoor serie crack

CILINDRO FIORE

cm cod. €

13 FJ218C 13,5 12,5 1,2 1 12  8,90 
16 FJ218B 16,5 14 1,6 1 6  14,90 
19 FJ218A 19 16,5 2,0 1 4  16,90 

CUBO FIORE

cm cod. €

15 FJ215B 14,5 14,5 14,5 1,13 1 8  11,90 
18 FJ215A 17 17,5 17,5 2,0 1 4  15,90 

CACHEPOT FIORE

cm cod. €

18 FJ213B 18,5 14 1,5 1 6  15,90 
21 FJ213A 21 15,5 3,0 1 4  18,90 

CIOTOLA FIORE

cm cod. €

17 FJ219C 17,5 9,5 1,12 1 8  12,90 
20 FJ219B 20 11,5 1,5 1 6  18,90 
23 FJ219A 23 21,5 2,25 1 4  21,90 

OVALE FIORE

cm cod. €

19 FJ214C 10 19 9 1 1 12  8,90 
22 FJ214B 12 22,5 10,5 1,5 1 8  11,90 
26 FJ214A 13,5 26,5 12 2,1 1 6  15,90 

CASSETTA FIORE

cm cod. €

16 FJ217C 9,5 16 9 0,80 1 16  7,90 
20 FJ217B 11 20 10 1,0 1 12  9,90 
23 FJ217A 13 23,5 12 1,75 1 8  15,90 



C A T A L O G O   2 0 2 2 100

Cemento Indoor serie crack

SFERA CRACK

cm cod. €

19 FJ105B 19 14  2,0   1 6  13,90 
22 FJ105A 22,5 15,5  3,0   1 4  15,90 

CASSETTA CRACK

cm cod. €

27 FJ098C 9,5 27 10  1,9   1 8  9,90 
34 FJ098B 10 34 12  2,8   1 6  13,90 
39 FJ098A 11 39 14  3,9   1 4  17,90 

CILINDRO CRACK

cm cod. €

14 FJ099E 14 12  1,4   1 12  8,90 
18 FJ099D 18 14,5  2,3   1 6  12,90 
20 FJ099C 20 18  3,6   1 4  16,90 

CUBO CRACK

cm cod. €

14 FJ097D 13 14 14  2,0   1 8  9,90 
17 FJ097C 15 17 17  2,7   1 6  13,90 
19 FJ097B 19,5 19,5 19,5  4,5   1 4  20,90 
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Ceramica serie erosion
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Ceramica serie erosion



C A T A L O G O   2 0 2 2103

Ceramica serie erosion

VASO MANHATTAN EROSION BIANCO

cm cod. €

13 KK113EB 13,5 13,0 0,7 9 54 486  6,50 

VASO MANHATTAN EROSION NERO

cm cod. €

13 KK113EN 13,5 13,0 0,7 9 54 486  6,50 

VASO BALI EROSION BIANCO

cm cod. €

13 KK913EB 13 10,2 0,43 8 48 384  6,50 

VASO BALI EROSION NERO

cm cod. €

13 KK913EN 13 10,2 0,43 8 48 384  6,50 

VASO LUCCA EROSION NERO

cm cod. €

13 KK413EN 13,5 11,0 0,5 6 36 324  6,50 

VASO LUCCA EROSION BIANCO

cm cod. €

13 KK413EB 13,5 11,0 0,5 6 36 324  6,50 

CILINDRO IBIZA EROSION BIANCO

cm cod. €

13 KK313EB 13,5 13,0 0,7 6 36 288  6,50 

CILINDRO IBIZA EROSION NERO

cm cod. €

13 KK313EN 13,5 13,0 0,7 6 36 288  6,50 
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Ceramica serie erosion

VASO MANHATTAN EROSION GRIGIO

cm cod. €

13 KK113EG 13,5 13,0 0,7 9 54 486  6,50 

VASO MANHATTAN EROSION TORTORA

cm cod. €

13 KK113ET 13,5 13,0 0,7 9 54 486  6,50 

CILINDRO IBIZA EROSION TORTORA

cm cod. €

13 KK313ET 13,5 13,0 0,7 6 36 288  6,50 

CILINDRO IBIZA EROSION GRIGIO

cm cod. €

13 KK313EG 13,5 13,0 0,7 6 36 288  6,50 

VASO BALI EROSION GRIGIO

cm cod. €

13 KK913EG 13 10,2 0,43 8 48 384  6,50 

VASO BALI EROSION TORTORA

cm cod. €

13 KK913ET 13 10,2 0,43 8 48 384  6,50 

VASO LUCCA EROSION TORTORA

cm cod. €

13 KK413ET 13,5 11,0 0,5 6 36 324  6,50 

VASO LUCCA EROSION GRIGIO

cm cod. €

13 KK413EG 13,5 11,0 0,5 6 36 324  6,50 



105

Ceramica serie young

105 C A T A L O G O   2 0 2 2

Ceramica serie young

VASO MANHATTAN YOUNG NERO

cm cod. €

13 KK113YN 13,5 13,0 0,7 9 54 486  5,90 

VASO BALI YOUNG NERO

cm cod. €

13 KK913YN 13 10,2 0,43 8 48 384  5,90 

VASO LUCCA YOUNG NERO

cm cod. €

13 KK413YN 13,5 11,0 0,5 6 36 324  5,90 

CILINDRO IBIZA YOUNG NERO

cm cod. €

13 KK313YN 13,5 13,0 0,7 6 36 288  5,90 
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Ceramica serie young

VASO MANHATTAN EROSION GRIGIO

cm cod. €

13 KK113YG 13,5 13,0 0,7 9 54 486  5,90 

VASO MANHATTAN YOUNG TORTORA

cm cod. €

13 KK113YT 13,5 13,0 0,7 9 54 486  5,90 

CILINDRO IBIZA YOUNG TORTORA

cm cod. €

13 KK313YT 13,5 13,0 0,7 6 36 288  5,90 

CILINDRO IBIZA YOUNG GRIGIO

cm cod. €

13 KK313YG 13,5 13,0 0,7 6 36 288  5,90 

VASO BALI YOUNG GRIGIO

cm cod. €

13 KK913YG 13 10,2 0,43 8 48 384  5,90 

VASO BALI YOUNG TORTORA

cm cod. €

13 KK913YT 13 10,2 0,43 8 48 384  5,90 

VASO LUCCA YOUNG TORTORA

cm cod. €

13 KK413YT 13,5 11,0 0,5 6 36 324  5,90 

VASO LUCCA YOUNG GRIGIO

cm cod. €

13 KK413YG 13,5 11,0 0,5 6 36 324  5,90 
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Serie funny garden

c a t a l o g o   2 0 2 2
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Serie funny garden

c a t a l o g o   2 0 2 2
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Serie funny garden

ELFO DORMIGLIONE

cm cod. €

15 KH7593 9 15 10 0,23 2 48  14,90 

ELFO LORELAI

cm cod. €

22 KH7626 22 7 6 0,22 2 16  17,90 

ELFO PESCATORE

cm cod. €

22 KH7627 22 10 10 0,25 2 12  19,90 

ELFO PAUL

cm cod. €

22 KH7625 22 9 7 0,22 2 16  17,90 

ELFO VIOLETTA

cm cod. €

19 KH7604 19 8 7 0,20 2 24  15,90 

ELFO ALEXANDER

cm cod. €

17 KH7594 16 17 9 0,35 1 12  20,90 
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Serie funny garden

ELFI CURIOSI

cm cod. €

24 KH7613 24 21 11 0,65 1 6  39,90 

COPPIA DI ELFI

cm cod. €

22 KH7612 22 17 10 0,45 1 8  33,90 

ELFO ARATON

cm cod. €

30 KH7605 30 12 9 0,45 1 9  27,00 

ELFI GEMELLI

cm cod. €

22 KH7598 17 22 16 0,55 1 6  36,90 

ELFO SHAILA

cm cod. €

30 KH7603 30 13 9 0,40 1 9  27,00 

ELFO FOTOGRAFO

cm cod. €

31 KH7629 31 16 8 0,40 1 8  25,90 
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Serie funny garden
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Serie funny garden

PAPERA FATTORIA

cm cod. €

 24   HA7035M 15 24 13 0,7 1 3  37,90 

PAPERA DELLA FATTORIA

cm cod. €

 32   HA122342 32 27 11,5  0,8   1 4  42,90 

PAPERA ALZAVOLA

cm cod. €

19 KH16B0236 13 19 11 0,42 1 24  21,00 

ANATRA GARY

cm cod. €

33 KH5848 13 33 14 0,75 1 6  39,90 

ANATRA GIGLIO

cm cod. €

33 KH5849 16 33 14 0,90 1 4  39,90 

ANATRA GIADA

cm cod. €

34 KH5851 17 34 13 0,68 1 6  41,90 

ANATRA DUFFY

cm cod. €

33 KH5854 18 33 17 0,95 1 4  45,90 
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Serie funny garden

PRINCIPESSA DEL BOSCO

cm cod. €

30 KH19B7292 30,5 24 22 1,2 1 2  39,90 

NANO ARRABBIATO

cm cod. €

21 KH19B7301 20,5 15 13 0,4 1 16  21,00 

NANO DORMIGLIONE

cm cod. €

21 KH19B7298 20,5 15 13 0,4 1 16  21,00 

NANO SAGGIO

cm cod. €

21 KH19B7299 20,5 15 13 0,4 1 16  21,00 
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Serie funny garden

NANO TIMIDO

cm cod. €

21 KH19B7296 20,5 15 13 0,4 1 16  21,00 

NANO PANCIUTO

cm cod. €

21 KH19B7295 20,5 15 13 0,4 1 16  21,00 

NANO COCCOLOSO

cm cod. €

21 KH19B7294 20,5 15 13 0,4 1 16  21,00 

NANO BAMBINO

cm cod. €

21 KH19B7293 20,5 15 13 0,4 1 16  21,00 
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Serie funny garden

LABRADOR IN TAZZA

cm cod. €

10 KH18B1681 9 8,5 7 0,12 4 96  8,50 

BASSOTTO IN TAZZA

cm cod. €

10 KH18B1686 10 8,5 6,5 0,12 4 96  8,50 

LABRADOR ALLEGRO IN TAZZA

cm cod. €

10 KH18B1682 9 8,5 6,5 0,12 4 96  8,50 

BULLDOG IN TAZZA

cm cod. €

10 KH18B1688 10 8,5 7 0,13 4 96  8,50 

CINCIARELLA

cm cod. €

 8   SF0758A 6 8 5  0,07   6 96  4,90 

LUCHERINO

cm cod. €

 8   SF0758C 6 8 5  0,07   6 96 4,90

CODIROSSO

cm cod. €

 8   SF0758B 6 8 5  0,07   6 96  4,90 
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Serie funny garden

RICCIO PORTA-TELEFONO

cm cod. €

10 HA182329 8 7,5 10,3 0,15 4 16  12,90 

CANE PORTA-TELEFONO

cm cod. €

10 HA182328 6,8 5,5 10,5 0,15 4 16  12,90 

CONIGLIO PORTA-TELEFONO

cm cod. €

10 HA182342 6,5 5,5 10,8 0,15 4 16  12,90 

GATTO PORTA-TELEFONO

cm cod. €

10 HA183083 7 5,5 9,5 0,15 4 16  12,90 

funny garden
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Serie funny garden

PASTORE ALSAZIANO MIGNON

cm cod. €

12 HA162148 12 5,5 6  0,15   1 16  9,90 

DALMATA MIGNON

cm cod. €

13 HA162288 12,5 11 8,6  0,23   1 16  13,90 

CARLINO MIGNON

cm cod. €

11 HA162286 11 8,3 4,8  0,11   1 16  13,90 

LABRADOR MIGNON

cm cod. €

13 HA162234 12 13 9,2  0,23   1 16  13,90 

SCHNAUZER MIGNON

cm cod. €

12 HA162259 12,2 10,5 8,5 0,2 1 16  13,90 

BEAGLE MIGNON

cm cod. €

12 HA162236 12,2 10,2 8,5  0,22   1 16  13,90 
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Serie funny garden

YORKSHIRE PIT

cm cod. €

22 KH1352 22 18,5 15 0,6 1 12  29,90 

BULLDOG GIASONE

cm cod. €

20 KH1586 18,5 20 14 0,55 1 12  26,90 

CHIHUAHA FRANCO

cm cod. €

18 KH1072 18,5 17 12 0,42 1 18  20,90 

CANE RIKI

cm cod. €

15 HA142062 15 16 11,2 0,45 1 6  24,90 
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Serie funny garden

GATTINI INNAMORATI

cm cod. €

21 SF704121 21 19 13 0,65 1 12  25,90 

GATTINI IN FESTA

cm cod. €

27 KH17B8190 13 27 16 0,6 1 6  46,90 

GATTINI GIOCHERELLONI

cm cod. €

19 SF63019C 19 19 18 0,7 1 12  33,90 

FAMIGLIA GATTI 

cm cod. €

19 KH17B8100 18 19 17 0,52 1 8  29,90 

GATTO FUFFY

cm cod. €

19 SF679019 19,5 11,5 13,5 0,42 1 24  18,00 

GATTINI COCCOLOSI

cm cod. €

 19   SF09618B 15 19 18  0,6 1 12  27,90 
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Serie funny garden

TARTARUGA

cm cod. €

24   HA9022 13 17 24  1   1 4  35,90 

TARTARUGA SAMMY

cm cod. €

23   SF48423 10 23 16  0,6   1 16  19,90 

TARTARUGA PICCOLA

cm cod. €

16   SF748315 8 16 12 0,33 2 36  12,90  

WELCOME GATTI

cm cod. €

30 HA92424 12 30 4  0,7   1 5  31,90 

WELCOME CANI

cm cod. €

29 HA92425 12 29 4  0,7   1 5  31,90 
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Serie funny garden

FAMIGLIA RICCI

cm cod. €

14   HA9073S 8 14 13  0,3   1 18  15,90 

RICCIO CUCCIOLO

cm cod. €

 15   HA22077 9 15 10  0,3   1 12  15,90 

RICCIO GRANDE

cm cod. €

30   HA22366 18 30 17  0,8   1 3  49,90  

COLOMBE SU TRONCO

cm cod. €

 22   HA92500 22 22 14 0,8 1 3  43,90 

SCOIATTOLO BOSCO

cm cod. €

 21   HA7005M 21 20 11  0,8 1 6  32,90 

RANOCCHIO

cm cod. €

17 KH18B1192 10,5 17 13 0,34 1 24  19,90 
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Serie funny garden

CONIGLIO SHARON

cm cod. €

17 KH0140 15 17 15 0,45 1 18  22,90 

CONIGLIO MIRKO

cm cod. €

21 KH6805 16 21 12 0,62 1 18  23,90 

CONIGLIO ELLA

cm cod. €

15 KH0142 9,5 15 13 0,28 1 36  14,90 

CONIGLIETTI COCCOLOSI

cm cod. €

16 SF14616A 12,5 16 15 0,4 1 24  20,90 

CONIGLIO MARTA

cm cod. €

16 KH0922 14 16 10 0,38 1 24  17,90 
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Serie funny garden

CHIOCCIA CON PULCINI

cm cod. €

 16   SF22916A 12 16 13  0,5 1 18 22,00

GALLINA CON PULCINI

cm cod. €

 22   SF717222 22 18 12  0,59   1 12 23,90

GALLETTO

cm cod. €

 28   SF2305A 27,5 20 10,5 0,8 1 6 34,90

PAPPAGALLO COCORITE

cm cod. €

 25   SF27125 24,5 12 11  0,5   1 9  23,90 

PAPPAGALLO ARA

cm cod. €

 21   SF02622 21 9 7  0,4   1 16  15,90 

PAPPAGALLO

cm cod. €

 40   SF701841 40,5 15,5 11,5 1,12 1 9  39,90 
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Serie funny garden

GUFO SU TRONCO 20

cm cod. €

 21   SF686020B 20,5 13 9 0,34 1 24  17,90 

CIVETTA SU TRONCO 19

cm cod. €

 20   SF686020A 19,5 13 11 0,4 1 24  17,90 

GUFO SU TRONCO 28

cm cod. €

 28   SF686128 28 21 12 0,85 1 8  33,90 
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Serie funny garden

PAPPAGALLO SU RAMO

cm cod. €

39 HA132051 39 18 13 1,1 1 3  69,90 

FAGIANO

cm cod. €

79 KH18B1695 39 79 19 2,5 1 30  139,00 

funny garden

CINGHIALE

cm cod. €

44 KH19B5574 23 44 12 1,2 1 3  63,90 

BAMBI CUCCIOLO

cm cod. €

29 KH16B0453 28,5 19 19 1,4 1 2  61,90 

PAVONE SUL RAMO

cm cod. €

 50   SF22550 50 25 14 1,6 1 3  89,00 
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note
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